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2 | Oglasi  

V Jasni smo ponosni, da leto zaključujemo s prejemom dveh izjemnih 
priznanj. Gordana Maletić, ki že več kot tri desetletja sooblikuje podobo  
kranjskogorskega turizma, je prejela nagrado za življenjsko delo. 

Nagrado pa je prejel tudi projekt 
Mladi talenti Jasne, ki že šest let 
povezuje mlade, turizem in lokalno 
skupnost skozi 70-dnevni poletni 
delovno-izobraževalni tabor ob je-
zeru Jasna. Priznanje je prevzel di-
rektor Jasna Natur Resorta Dominik 
S. Černjak.

Ko se jezero Jasna v Kranjski Gori ode-
ne v snežno belino, se kraj spremeni v 
pravo družinsko pravljico. Ob mraku 
se prižge na tisoče lučk, zrak zadiši 
po cimetu, vroči čokoladi in pečenih 
penicah, otroški smeh pa napolni 
Zimsko praznično vasico v Jasni. 
Tukaj vas pričakajo tudi topli napitki v čisto pravi smučarski gondoli 
z razgledom, ki hitro postane eden najljubših kotičkov obiskovalcev.

Le korak od jezera stojijo Alpski pravljični igluji, steklene kupole pod 
zvezdnim nebom, kjer toplina, razgled in kulinarika treh dežel – Slovenije, 
Italije in Avstrije – ustvarijo nepozabno izkušnjo. Igluji sprejmejo  
do deset gostov, zato so idealni za družine, prijatelje in zaključene 
družbe, po 18. uri pa je zagotovljeno tudi brezplačno parkiranje.

V toplem zavetju Gostilne Jasna – jedi treh dežel vas čakajo večerje, 
praznični meniji, božični okusi in prav posebna silvestrska doživetja 
v Alpskih pravljičnih iglujih. Pohan p’šanc Jasna, idrijski žlikrofi z 
lisičkami, divjačinski golaž ali koncept z jedmi »Deliti je lepo« – vsaka 
večerja se v Jasni spremeni v nepozabno zgodbo, ki povezuje ljudi.

V Jasni praznični čas vsako leto zaživi na prav poseben način, zato z 
veseljem vabimo na Veseli december v Jasni – čas, ko se zimski dnevi 
ovijejo v toplo praznično svetlobo. V prijetnem zavetju Gostilne Jasna 
– jedi treh dežel vas čaka božična večerja za Božič ter silvestrska 
večerja v Jasni, zato vas že zdaj prijazno vabimo, da si rezervirate 
svoj praznični večer. V objemu jezera in gora prazniki dobijo svojo 
edinstveno, nežno čarobnost.

Poseben vrhunec dogajanja predstavlja silvestrovanje v Alpskih 
pravljičnih iglujih, kjer pod zvezdnatim nebom in v objemu topline 
nastane eno najbolj magičnih sloves letošnjega leta. Čaroben večer,  
ki ga lahko doživite le v Jasni.

Zimska praznična doživetja v Jasni
Nagrade, doživetja in toplina praznikov

Iz Jasne vam želimo mirne  
praznike, polne topline  

in pristnih trenutkov. Za darilo, 
ki ogreje srce, podarite trenutke – 

darilni bon Jasna.
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Slovenia's
Best Ski Chalet
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Na naslovnici: Čudovito okrašen Trg 
olimpijcev v Mojstrani
Foto: Nik Bertoncelj
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4 | Ljudje in dogodki  

Ljudski dom v Kranjski Gori je že odet v svetlobno zaveso, 
okrašeni so oboki, postavljene smrečice. Dodatno bosta za-
živela dva parka v Kranjski Gori, kjer boste našli osvetljene 
jaslice, obiskovalci pa bodo ob foto-točki pri Agenciji Julija-
na ustvarili spomin na praznično Kranjsko Goro. V alpskih 
hiškah v Alpski vasici vas pričakujejo dobrote in izdelki, 
praznični dogodki pa bodo vsak petek in soboto do božiča 
ter vsak dan od božiča do novega leta. Na Turizmu Kranj-
ska Gora so napovedali bogat otroški program, vabljeni 
tudi na predbožični koncert Siddharte in na silvestrovanje 
z Ansamblom Saša Avsenika.

Ledeno kraljestvo v Mlačci bo odprlo vrata 13. decembra (v 
primeru ugodnih vremenskih razmer), žive jaslice v ledu pa 
bodo med 25. in 30. decembrom vsak dan ob 16. uri, 17.15 in 
18.30. Na Alpski adventni tržnici v Slovenskem planinskem 
muzeju se predstavljajo različni ustvarjalci in pridelovalci z 
območja Julijskih Alp, v petek, 5. decembra, ob 18. uri bo mu-
zejski večer s predavanjem Mateja Mejovška Na belih str-
minah domačih gora. V Mojstrani in na Dovjem bodo tudi 
druženja na Trgu olimpijcev in na trgu pred Katro.
V Planici decembra odpirajo 900 kvadratnih metrov veliko 
drsališče, kjer boste lahko uživali tudi v večernem drsanju. 

Odprto bo drsališče v središču Kranjske Gore.
Za uradni začetek zime bo 13. in 14. decembra poskrbel Ski 
Opening na smučišču v Kranjski Gori, ki bo združil šport, 
zabavo in družinske aktivnosti. Na programu bodo testira-
nja smuči, veleslalomska tekma, otroške animacije, posli-
kave obraza, Mini Planica, nogomet na snegu in koncert 
Vilija Resnika.
Poleg Kranjske Gore, kjer so smučišče že odprli, bo smu-
čišče obratovalo tudi v Mojstrani ob ugodnih razmerah 
vsak večer med 18. in 21. uro, ob koncih tedna in zimskih 
počitnicah tudi čez dan. »Z regijsko smučarsko vozovnico 
Julian Alps gostje letos lahko raziskujejo še širše območje 
– od Kranjske Gore do Trbiža in Goldecka,« so sporočili iz 
Turizma Kranjska Gora. Letošnja zimska sezona prinaša 
eno (skupno) vstopnico za tekaške proge na območju Ra-
teč, Planice in Tamarja.
Brezplačni smučarski avtobus bo povezal Gozd - Martuljek, 
Kranjsko Goro, Rateče in Planico.

SUZANA P. KOVAČIČ

Ljudski dom je odet v svetlobno zaveso. / Foto: Nik Bertoncelj

V Planici decembra odpirajo 900 kvadratnih 
metrov veliko drsališče, odprto bo tudi 
drsališče v središču Kranjske Gore.

Čarobni december s številnimi dogodki
V kranjskogorski občini se je zimska sezona uradno začela 29. novembra 
z adventno okrasitvijo, prižigom novoletnih lučk in zimskimi aktivnostmi.

Radosti na snegu in umetno zasneževanje smučišča v Mojstrani 
konec novembra / Foto: Nik Bertoncelj
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Spoštovane občanke in občani!
Leto 2025 se poslavlja. Prižgali smo že prvo svečo na ad-
ventnem venčku. Občina je zasijala v soju novoletnih lučk. 
Letos smo z novo okrasitvijo polepšali Trg olimpijcev v 
Mojstrani in dodali nekaj nove okrasitve tudi v Kranjski 
Gori. Tudi letos bo december čarobno obarvan s številni-
mi dogodki in prireditvami. Verjamem, da se bomo srečali 
na marsikateri prireditvi. Vedno lepo prireditev pripravijo 
tudi učenci in učitelji Osnovne šole 16. decembra Mojstra-
na, ob krajevnem prazniku KS Dovje - Mojstrana in dnevu 
šole. Letos nas na proslavo vabijo 12. decembra ob 17. uri.
Posebej lepo vas vabim na koncert Pihalnega orkestra 
Jesenice - Kranjska Gora, ki bo v Dvorani Vitranc 26. de-
cembra. Koncert je novoletno darilo Občine Kranjska Gora 
vsem občanom in obiskovalcem naših krajev. Letošnja go-
stja bo pevka Maja Keuc.
Župani občin Zgornje Gorenjske smo se na novembrski 
koordinaciji pogovarjali o problemih, povezanih z dolgo-
trajnim in neučinkovitim izvajanjem inšpekcijskih po-
stopkov. Na ministrstvo za javno upravo in na inšpekcijski 
svet smo naslovili pobudo za posodobitev inšpekcijskih 
postopkov. V decembru koordinacijo županov gostimo pri 
nas in nanjo bomo povabili ministra za javno upravo mag. 
Franca Propsa, s katerim se bomo poglobljeno pogovarjali 
o tej problematiki.
Decembra bomo imeli zadnjo letošnjo sejo občinskega sve-
ta, na kateri bodo svetniki med drugim obravnavali Odlok 
o proračunu občine za leto 2026 in Stanovanjsko strategijo 
Občine Kranjska Gora do leta 2032. To je dokument za celo-
vito usmerjeno in odgovorno upravljanje stanovanjskega 
razvoja. Želimo si ohraniti naselja in zagotoviti uravnote-
žen prostorski razvoj, da občina Kranjska Gora ostane pro-
stor, kjer lahko domačini živijo, delajo in načrtujejo svojo 
prihodnost. Tudi letos bomo v drugi polovici meseca izve-
dli zbore občanov po krajevnih skupnostih. Namen srečanj 
je, da predstavimo investicije, ki se bodo izvajale v priho-
dnjem letu, ter da nas tudi občani opozorijo na morebitno 
problematiko, s katero se srečujejo.
Osnovnošolcem in dijakom naše občine tudi letos Občina 
Kranjska Gora subvencionira smučarsko vozovnico za obe 
smučišči, zato ne pozabite pravočasno oddati vlog za izda-
jo vozovnic. Tudi Nordijski center Planica je že drugo leto 
zapored, v sklopu projekta v zahvalo in prispevek k lokalni 
skupnosti, učencem obeh osnovnih šol zagotovil brezplač-
ne letne vstopnice za uporabo tekaških prog. Samo še na-
rava nam mora nakloniti ravno prav snega za vse zimske 
aktivnosti in radost otrok.
V tokratnem uvodniku moram omeniti še posebno novi-
co. Po dolgem usklajevanju sta Nordijski center Planica in 
Tekaški center Confine Rateče podpisala dogovor o enotni 
smučarski vstopnici za smučarskotekaške proge na ob-

močju Rateč, Planice in Tamarja. Zelo sem vesela, da bo v 
zimski sezoni 2025/2026 veljala enotna vstopnica, in verja-
mem, da bodo tega napredka še posebej veseli uporabniki 
tekaških prog.
Želim vam čudovit december, poln topline in ljubezni, 
mirne božične praznike, v novem letu pa obilo zdravja in 
osebnega zadovoljstva. Županja Henrika Zupan

Želimo vam mirne božične praznike,
v letu 2026 pa veliko zdravja in osebnega

zadovoljstva!

Županja Henrika Zupan
Občinski svet in občinska uprava

Občine Kranjska Gora

Ljubeče naj usoda stke 
vam dneve v novem letu.

Skrbno trenutke naj izbira,
previdno naj poti utira,

da bi vam bilo lepo.

Občina Kranjska Gora
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6 | Občinske novice  

Namen razprave je bil predstaviti 
ključne analize, izzive in ukrepe, ki jih 
predpostavlja strategija za izboljšanje 
dostopnosti stanovanj ter dolgoročno 
zagotavljanje stabilnega in vzdržne-
ga razvoja. Županja Henrika Zupan je 
uvodoma poudarila, da stanovanjska 

strategija za majhne občine, kot je 
Kranjska Gora, sicer ni obvezen doku-
ment. »A ker smo prepoznali, da je sta-
novanjska problematika v občini precej 
velika, smo se odločili, da bomo pripra-
vili strategijo – da analiziramo stanje 
in pripravimo potrebne ukrepe,« je de-
jala. Občina je zato že v okviru postopka 
OPN predvidela tudi prostor za dva več-
stanovanjska objekta, s katerima želi 
zagotoviti dodatne stanovanjske enote.

Analiza razmer kaže, da se Kranjska 
Gora srečuje s kombinacijo izzivov, 
ki močno vplivajo na stanovanjski 
trg. Med ključnimi so neugodni de-
mografski trendi, saj se prebivalstvo 
stara, mladi pa se zaradi visokih cen 
in omejenih možnosti pogosto odse-
ljujejo. Stanovanjski fond je v precej-
šnji meri zastarel, obenem pa so cene 

najema in zemljišč tako visoke, da 
postajajo nedostopne za večino lokal-
nih gospodinjstev. Dodatne pritiske 
povzročajo tudi dnevna mobilnost ob-
čanov, rastoče turistične zmogljivosti 
in prevladujoča gradnja nadstandar-
dnih objektov, ki ne rešuje stanovanj-
skih potreb domačinov. Po trenutnih 
ocenah je v občini potrebnih najmanj 
19 novih stanovanj, dolgoročno pa 
okrog 170.

TRIJE SKLOPI UKREPOV
Akcijski načrt je razdeljen v tri sklo-
pe ukrepov. Prvi sklop predstavlja 
področje upravljanja, kjer strate-
gija predvideva okrepitev znanj in 
kadrovskih kompetenc ter večje 
vključevanje prebivalcev v procese 
načrtovanja. Na ta način naj bi se 
okrepili preglednost in dolgoročna 

vzdržnost izvajanja stanovanjske 
politike. Drugi sklop zajema opti-
mizacijo in nadgradnjo obstoječih 
virov. Strategija predvideva obliko-
vanje večletnega finančnega okvi-
ra, ki bi omogočil stabilno izvaja-
nje ukrepov, nadaljevanje prenove 
občinskega stanovanjskega fonda 
ter pripravo oziroma komunalno 
opremljanje zemljišč, primernih za 
gradnjo. Predvidena je tudi poso-
dobitev občinskih aktov, ki urejajo 
stanovanjsko področje in prostor-
ski razvoj. Tretji sklop, poimenovan 
nova ponudba, se osredotoča na po-
večanje stanovanjskih zmogljivosti. 
Strategija predvideva vzpostavitev 
sistema javnih službenih stanovanj, 
redno spremljanje potreb javnih 
ustanov ter izvedbo razpisov. Posebej 
poudarja tudi preizkus alternativnih 
oblik bivanja, denimo stanovanjskih 
zadrug, ter pripravo dokumentaci-
je za nove stanovanjske investicije, 
vključno z gradnjo dodatnih stano-
vanjskih enot.

NIKA TOPORIŠ

Javna razprava o stanovanjski politiki v Kranjski Gori je potrdila potrebo po povečanju 
javnega stanovanjskega fonda. / Foto: Primož Pičulin

Javna razprava je pokazala, 
da v Kranjski Gori obstaja 
široko soglasje o tem, da mora 
občina aktivneje zagotoviti 
cenovno dostopna stanovanja 
ter vsaj delno ublažiti pritisk 
turističnega trga.

Strategija predvideva obsežen nabor ukrepov
V Ljudskem domu v Kranjski Gori je 5. novembra potekala javna razprava o 
osnutku stanovanjske strategije in akcijskega načrta, ki ga za občino pripravlja 
IPoP – Inštitut za politike prostora.
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V zadnjih letih je ena vstopnica ve-
ljala za Nordijski center Planica, za 
uporabo smučarskotekaških prog v 
Ratečah pa druga. Po dolgotrajnem 
usklajevanju je pred kratkim na se-
dežu Občine Kranjska Gora prišlo do 
podpisa dogovora, da bo v zimski se-
zoni 2025/26 na relaciji smučarskote-
kaških prog Rateče–Planica–Tamar 
veljala ena (skupna) vstopnica – ne 
glede na to, na kateri vstopni točki 
jo uporabnik kupi. Kranjskogorska 
županja Henrika Zupan se je zahva-
lila pogodbenim partnerjem, Nordij-
skemu centru Planica in tekaškemu 
centru Confine Rateče, da so prišli 
do tega skupnega koraka in da bo na 
celotnem tem območju veljala ena 
vstopnica, kar se ji zdi edino smisel-
no. »Zadovoljna sem, da so bili tudi 
vsi pogodbeni partnerji pri tem kon-
struktivni in da smo prišli do tega za-
ključka,« je poudarila županja.
Direktor Zavoda za šport RS Planica 
Franci Petek je prepričan, da bodo s 
skupnimi močmi lahko ustvarili še 
boljši produkt za uporabnike smu-
čarskotekaških prog, kar je ključno. 
»Verjamemo, da bomo s tem samo še 
nadgradili oziroma potrdili, da je pla-
niško-rateško območje najpomemb-
nejši, največji in najboljši smučarsko-
tekaški center v Sloveniji. Vesel sem, 
da smo končno vsi videli priložnost, 
da združimo moči, in verjamem, da 
bodo uporabniki prog, naši gostje, zelo 
zadovoljni,« je dodal Petek.
Prepričana, da bodo v sodelovanju 
lahko ponudili več tudi tekačem na 
smučeh in da so se s podpisom po-
godbe razblinile dileme, kje kupiti 
vstopnico in kje ta velja, je tudi Mateja 
Kustrin, nosilka dejavnosti tekaškega 
centra Confine Rateče. »V bistvu bomo 
s podpisom te pogodbe lahko ponudili 

več, kajti tudi za turizem v Ratečah se 
mi zdi, da gre korak naprej, se razvija 
in da bodo tudi drugi to opazili.«

SEZONSKE VSTOPNICE ŽE NA VOLJO
Sezonske vstopnice so v prodaji v Baru 
Confine v Ratečah, Nordijskem centru 
Planica (osrednjem objektu za smu-
čarske teke ali Hotelu Dom Planica), 
na Ledinah in letos prvič tudi na sple-
tni strani www.nc-planica.si.
»Cene vstopnic ostajajo enake kot v 
lanski sezoni, za odrasle stane dnev-
na vstopnica osem evrov, za otroke 
od 6. do 12. leta starosti štiri evre, za 
otroke do 6. leta pa je uporaba prog 
brezplačna. Cena sezonske vstopnice 
za odrasle znaša 85 evrov, otroške pa 
45 evrov. Enako kot lansko leto velja 
10-odstotni popust za obstoječe upo-
rabnike sezonskih vstopnic v prime-
ru, da hranijo lanskoletni rokavček 
in PVC-kartico,« so pojasnili v Nordij-
skem centru Planica.

TEKAŠKO SEZONO ŽE ODPRLI
Smučarskotekaško sezono so že odpr-
li sredi novembra. »Z navozom lan-
skoletnega snega z deponije je na vo-

ljo približno 1,5 kilometra proge, ki je 
povezana tudi z notranjim tekaškim 
tunelom,« so še povedali v Nordij-
skem centru Planica. Ko bodo snežne 
razmere ugodne, bo urejena proga na 
relaciji Tamar–Planica–Rateče v dol-
žini 25 kilometrov, tudi za Tamar pa 
bo potrebna vstopnica.

SUZANA P. KOVAČIČ

Na podpisu pogodbe (od leve): Franci Petek, Henrika Zupan in Mateja Kustrin  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Ena vstopnica za vse tekaške proge
V sezoni 2025/26 velja ena vstopnica za smučarskotekaške proge na območju 
Rateč, Planice in Tamarja.

Člani Pihalnega orkestra Jesenice - Kranj-
ska Gora se z vso resnostjo pripravlja-
jo na tradicionalni novoletni koncert v 
Kranjski Gori, ki bo na praznik dneva 
samostojnosti in enotnosti, 26. decem-
bra, ob 19.30 v dvorani Vitranc. Vstop bo 
prost, Občina Kranjska Gora ga kot lepo 
novoletno darilo poklanja vsem občanom 
ter drugim obiskovalcem, ki se bodo v 
prazničnih dneh mudili v Zgornjesavski 
dolini. Godbeniki bodo pod vodstvom di-
rigenta Dejana Rihtariča poskrbeli za pra-
znično obarvan program različnih skladb, 
gostja bo pevka Maja Keuc. J. R.

Praznični zvoki  
godbenikov
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Konec privezovanja 
psov na verigo

Od 11. novembra dalje ni več dovoljena trajna namestitev 
psov na privezu na kakršen koli način, so sporočili z Upra-
ve za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin. Čeprav 
se je trajno privezovanje psov prepovedalo že z novelo za-
kona o zaščiti živali leta 2021, pa je ta dovoljevala, da so bili 
psi privezani na široki ovratnici, ki ni bila na zateg, ali z 
oprsnico, in sicer na vodoravno vodilo, dolgo najmanj pet 
metrov in najmanj dva metra nad tlemi, na tak način, da 
je bilo psu omogočeno najmanj štiri metre gibanja v obe 
stranski smeri od vodoravnega vodila.
Nova novela, sprejeta leta 2023, pa je določila popolno pre-
poved trajnega privezovanja psov in dvoletno prehodno 
obdobje za prilagoditev tudi skrbnikom, ki so imeli pse pri-
vezane na vodoravnem vodilu. To obdobje se je končalo 11. 
novembra letos. Od tega datuma dalje kakršna koli oblika 
trajne namestitve psa na privezu (verigi, vrvi, vodoravnem 
vodilu) v domačem okolju ni več dovoljena in je za kršitev 
predvidena globa v višini od 1.000 do 1.600 evrov. Ta pre-
poved pa ne zadeva uporabe povodca, ki je namenjen za-
gotavljanju nadzora in fizičnega varstva na javnih mestih.
V domačem bivalnem okolju morajo imeti psi namesto 
stalnega priveza na voljo prostor, ki jim omogoča gibanje, 
je varen in zavarovan pred pobegom, z možnostjo zavetja 
pred vremenskimi vplivi. Ukrep ni le zakonska obveznost, 
temveč korak k bolj odgovornemu in spoštljivemu ravna-
nju s psi, so še zapisali na upravi.

Sredi novembra je stopila v veljavo 
popolna prepoved trajnega privezovanja 
psov v domačem okolju.

SUZANA P. KOVAČIČ

Kakršna koli oblika trajne namestitve psa na privezu v domačem 
okolju ni več dovoljena. / Foto: Tina Dokl

Občina Kranjska Gora tudi v zimski sezoni 2025/26 subvencio-
nira smučarske vozovnice na obeh smučiščih v občini, do kate-
rih so upravičeni osnovnošolci in dijaki, ki so občani kranjsko-
gorske občine s stalnim prebivališčem najmanj eno leto pred 
oddajo vloge za vozovnico. Starost upravičenca ob oddaji vlo-
ge ne sme biti višja od dvajset let. Vloge za tiste učence, ki ne 
obiskujejo šol v občini, se lahko oddajo elektronsko ali oseb-
no v času uradnih ur na sedežu Občine Kranjska Gora, vloge 
za osnovnošolce iz obeh osnovnih šol pa se zbirajo na šolah. 
Vlogi je treba priložiti potrdilo o vpisu (osnovnošolci potrdilo 
o šolanju), fotografijo (samo tisti učenci in dijaki, ki so na novo 
ali pa v primeru, da je otrok zrasel in je precej spremenjen) in 
staro vozovnico. Če se vloga oddaja elektronsko, je treba staro 
vozovnico dostaviti na blagajno RTC Žičnic. Izdaja vozovnic je 
možna do vključno 15. decembra, prevzeli jih boste na blagajni 
RTC Žičnice Kranjska Gora. S. K.

Smučarske vozovnice za otroke

Občina Kranjska Gora bo v sodelovanju s Komunalo Kranjska 
Gora izvedla zbiranje odpadne folije od silažnih bal. S tem ukre-
pom želijo kmetom olajšati transport, predvsem pa zmanjšati 
njihove stroške prevoza in dodatno zmanjšati pojav nepravilne-
ga odlaganja (in sežiganja) silažne folije. Zbiranje odpadne fo-
lije bo potekalo od ponedeljka, 8. decembra, do vključno četrt-
ka, 11. decembra. Čas prevzema je usklajen z delovnim časom 
Zbirnega centra Tabre: v ponedeljek od 7. do 15. ure, od torka do 
četrtka od 11. do 17. ure. Folija mora biti čista oziroma ne sme 
biti umazana s peskom, blatom in ostanki krme. Folija mora biti 
tudi čim bolj suha, poleg folije ne sme biti mrežice. Na lokaci-
ji bo sodelavec Komunale Kranjska Gora, ki bo folijo pregledal 
in izstavil evidenčni list oddane folije. Folijo, ki ne bo ustrezala 
omenjenemu, bodo zavrnili. S. K.

Zbiranje odpadne folije

Kranjskogorski otroci bodo tudi v zimski sezoni 2025/26 smučali 
brezplačno. / Foto: Tina Dokl
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Povežimo se lokalno, sodelujmo

Nedavno srečanje je bilo namenjeno krepitvi sodelovanja 
med lokalnimi proizvajalci in kupci z namenom spod-
bujanja vključevanja lokalnih pridelkov in izdelkov v tu-
ristično, gostinsko, trgovsko ter javno naročniško verigo. 
Dogodek je organiziral Turizem Bohinj v sodelovanju s čla-
ni partnerstva, ki si prizadevajo za pravičen, odporen in 
sledljiv prehranski sistem. Na območju konzorcija Julijske 
Alpe je enajst občin iz Posočja in Zgornje Gorenjske. »Naš 
cilj je, da povežemo čim več deležnikov na tem območju, 

vzpostavimo načrtovanje pridelave in odkupa, zagotovimo 
čim več lokalne pridelave in predelave, spodbudimo po-
trošnjo na tem območju in okrepimo prepoznavnost naših 
kakovostnih lokalnih proizvodov,« je povedala Greta Črni-
logar, vodja načrta konzorcija Julijske Alpe. Za projekt so 
pridobili sredstva iz operacije strateškega načrta skupne 
kmetijske politike, sofinancirane iz evropskega kmetij-
skega sklada za razvoj podeželja, ki jih bodo črpali do leta 
2029. Potem pa si želijo, kot je pojasnila Črnilogarjeva, da 
bi bil konzorcij tudi sam po sebi vzdržen. »Danes je eden 
teh dogodkov, kjer poteka predvsem mreženje med lokal-
nimi proizvajalci, sektorjem HoReCa in javnimi sektorji, 
ker smo prepoznali, da je to odlična priložnost, da s sku-
pnim nastopom našo lokalno hrano začnemo sistematič-
no vključevati v turistično, gostinsko, javno naročniško 
verigo,« je poudarila Črnilogarjeva.
Zbrane sta uvodoma nagovorila kranjskogorska županja 
Henrika Zupan s popotnico, da si sodelujoči izmenjajo zna-
nja, izkušnje in se povežejo, ter direktor Turizma Bohinj 

Klemen Langus. Navdušujoče predavanje o vključevanju 
lokalne hrane v kulinariko sta pripravila Uroš Štefelin 
in Marcela Klofutar iz radovljiške Hiše Linhart. Predava-
nje sta naslovila Ohranimo skupnost za jutri, povežimo 
se. »Več nas bo posameznikov enakega mišljenja, lažje se 
bomo povezali.«
V drugem delu je Ana Golja, predstavnica Ekologov brez 
meja, povedala nekaj o problematiki zavržene hrane, s 
svojo ponudbo pa so se predstavili lokalni proizvajalci iz 
partnerstva JA 100 % lokalno. Dogodek je bil odlična prilo-
žnost za mreženje in vzpostavljanje neposrednih povezav 
med lokalnimi proizvajalci in kupci, novih poslovnih par-
tnerstev, ki skupaj prispevajo k razvoju trajnostne lokalne 
dobavne verige.

V dvorani Vitranc je potekalo drugo poslovno srečanje partnerjev v okviru pobude 
JA 100 % lokalno, predstavili so se tudi lokalni proizvajalci iz partnerstva.

SUZANA P. KOVAČIČ

Dogodek je povezoval Klemen Klinar. / Foto: Nik Bertoncelj

OBVESTILO O ZBORIH OBČANOV
Županja Občine Kranjska Gora, na podlagi 1. in 2. odstavka 77. 
člena Statuta Občine Kranjska Gora (Uradni list št. 31/2017), 
sklicuje zbore občanov po posameznih krajevnih skupnostih 

oziroma naseljih po naslednjem vrstnem redu:

KS PODKOREN: 
dvorana gasilskega doma, v ponedeljek, 15. decembra, ob 17. uri

KS KRANJSKA GORA:
dvorana Ljudskega doma, v torek, 16. decembra, ob 17. uri

KS »RUTE« - GOZD MARTULJEK, SREDNJI VRH:
dvorana krajevne skupnosti, v sredo, 17. decembra, ob 17. uri

KS RATEČE - PLANICA:
dvorana krajevne skupnosti,  v ponedeljek, 22. decembra, ob 17. uri

KS DOVJE - MOJSTRANA: 
Slovenski planinski muzej, v torek, 23. decembra, ob 17. uri

Dnevni red zborov občanov bo po posameznih krajevnih skup­
nostih objavljen na oglasnih deskah, spletnih straneh občine  

in na lokalni televiziji ATM TV. 

Vljudno vabljeni!

Županja Občine Kranjska Gora
Henrika Zupan

OBČINA KRANJSKA GORA

w
w

w
.o

bc
in

a.
kr

an
js

ka
-g

or
a.

si



10 | Aktualno  

MARJANA AHAČIČ

Župani zgornjegorenjskih občin so se na novembrskem srečanju 
v Radovljici pogovarjali o težavah, povezanih z dolgotrajnostjo in 
neučinkovitostjo inšpekcijskih postopkov./ Foto: Tina Dokl

Župani občin Zgornje Gorenjske že dlje časa opozarjajo na neučinkovitost 
državnih inšpekcijskih služb in postopkov. Zato so na novembrski redni 
koordinaciji sklenili, da bodo na pristojne naslovili pobudo za posodobitev 
inšpekcijskih postopkov, da bi ti postali učinkovitejši.

Župani želijo učinkovito ukrepanje

Program (P)ostani Človek v sodelovanju z Merkur zavarovalni-
co in Simbiozo Mobiln@ se je jeseni z mobilno učilnico ustavil 
tudi v Kranjski Gori, kjer je bila delavnica, namenjena pridobi-
vanju digitalnih znanj za starejše. Udeleženci so skozi praktič-
ne vaje in individualna svetovanja spoznavali digitalna orodja, 
ki jim pomagajo pri vsakodnevnih opravilih in krepijo njihovo 
samostojnost, hkrati pa program povezuje generacije z vklju-
čevanjem mladih prostovoljcev. Udeleženci so imeli možnost 
sodelovati na štiriurnih brezplačnih delavnicah in se posveto-
vati s prostovoljci ena na ena. S podporo mobilni učilnici Mer-
kur zavarovalnica dokazuje, da družbena odgovornost presega 
simbolne geste in postaja del dolgoročne strategije, s katero 
družba aktivno gradi bolj vključujočo skupnost ter uresničuje 
temeljno sporočilo programa (P)ostani Človek. S. K.

Most med generacijami

V zgornjegorenjskih občinah so tudi to poletje opozarjali 
na težave, povezane z vedno večjimi obremenitvami, ki jih 
za prostor predstavlja turizem. Ponekod so to nelegalno 
urejeni kampi, drugod sicer legalno zgrajeni objekti, ki pa 
se namesto za dovoljeno stalno bivanje ali kmetijsko de-
javnost uporabljajo za turistični namen. Kršitelji ne upo-
števajo predpisov, občinska redarstva nimajo pristojnosti 
oziroma so kazni za prekrške smešno nizke, inšpekcijske 
službe na nivoju države pa so počasne ali celo neodzivne, 
so opozorili župani, ki so se na tokratni redni koordinaciji 
srečali v Radovljici.
Na pogovor so povabili tudi predstavnike medobčinskih 
redarstev, za katere želijo, da bi bili bolj vključeni v aktiv-
nosti inšpekcijskih služb na nivoju države. Predvsem pa so 
na pristojne, to je ministrstvo za javno upravo in inšpek-
cijski svet, naslovili pobudo za posodobitev inšpekcijskih 
postopkov, da bi ti postali hitrejši in učinkovitejši.
»Kakšnega velikega dosežka si na kratki rok verjetno ne 
obeta nihče od nas,« je bil ob koncu srečanja realen žu-
pan Bohinja Jože Sodja. »A je prav, da nismo tiho. Le tako 
se bodo stvari vsaj začele premikati z mrtve točke.« Kot je 
povedal radovljiški župan Ciril Globočnik, so se dogovorili 
tudi, da bodo na naslednje, decembrsko srečanje povabili 
predstavnike inšpekcijskih služb.
Župan Bleda Anton Mežan je opozoril na dvojna merila, 
ki da so pogosto v korist prav kršiteljem, kar ni prav. »Če 
nekaj velja nekaj za poštenega občana, mora veljati tudi za 
vse ostale.«

Tudi v Kranjski Gori, je povedala županja Henrika Zupan, 
imajo največ težav na področju, ki sodi v pristojnost grad-
bene inšpekcije. V zvezi z reševanjem problematike pa je 
poudarila predlog županov, da v inšpekcijski svet vključi-
jo medobčinsko inšpekcijo in redarstvo, ki bo predstavilo 
konkretne težave v lokalnih okoljih in na ta način lahko 
sooblikovalo prioritete ukrepanja. »Želimo si tudi, da bi 
bile globe in kazni na vseh področjih tako visoke, da bi bile 
odvračalne,« je še poudarila.

Naj bodo vaši  
prazniki polni ljubezni,  

miru in veselja,  
novo leto pa naj prinese  

obilico zdravja, sreče  
in uspehov.
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Bronasti znak gostoljubnosti za učno pot

Dnevi slovenskega turizma, ki jih je pred kratkim gostil 
Kongresni center Brdo pri Kranju, so potekali v soorgani-
zaciji večjih partnerskih institucij s področja turizma v 
Sloveniji. Gre za največji in najpomembnejši strokovni do-
godek v turizmu pri nas, ki je minil tudi v znamenju dveh 
večjih jubilejev: tridesete obletnice ustanovitve Centra za 
promocijo turizma Slovenije, predhodnika Slovenske tu-
ristične organizacije (STO), in 120-letnice neprekinjenega 
delovanja Turistične zveze Slovenije (TZS).
Ni manjkalo tekmovanj, podelili so številna priznanja s 
področja turizma in gostinstva, srečala so se turistična 
društva, potekal je gostinsko-turistični zbor, med drugim 
tudi JRE akademija.
Na svečanem večeru, ki je pomenil zaključek celoletne-
ga praznovanja 120-letnice TZS, so med drugim razglasi-
li zmagovalce natečaja Moja dežela – znak gostoljubnosti 
2025 ter podelili zlate, srebrne, bronaste in zelene znake 
gostoljubnosti.
V kategoriji tematske poti je Planinsko društvo Gozd Mar-
tuljk za Gozdno učno pot Rute prejelo bronasti znak gosto-
ljubnosti. Prejeto priznanje je z besedo na odru pospremila 
povezovalka večera Marjana Grčman: »Gozdna učna pot 
Rute je nastala pod martuljskimi vršaci. Dolga je približno 
kilometer in predstavlja fantastično izkušnjo, predvsem 

za male pohodnike. Na učni poti najdemo informativne 
table, kjer piše marsikaj zanimivega o drevesih, grmičevju 
in rožah, spoznate pa tudi starodavni pripovedki o Leden-
cu in o Srebrnokrilcu.«
Glavna govorca in podeljevalca slavnostnega večera sta 
bila predsednik TZS Dominik S. Černjak in minister za go-
spodarstvo, turizem in šport Matjaž Han.
Devetim turističnim društvom so podelili tudi priznanja 
za pomembno vlogo pri razvoju turizma, ohranjanju tra-
dicije ter spodbujanju prostovoljstva. Prejelo ga je tudi TD 
Kranjska Gora, za delovanje na področju športnega turiz-
ma, poudarili pa so predvsem prireditev Juriš na Vršič, eno 
najlepših gorskih kolesarskih tekem v Sloveniji.
So pa v sklopu praznovanja 120-letnice TZS s posebnimi 
priznanji nagradili 73 naj turističnih prostovoljcev iz vse 
Slovenije, jubilejna priznanja pa je prejelo tudi 19 najstarej-
ših, še delujočih društev. Mednje sodita tudi TD Kranjska 
Gora in TD Dovje - Mojstrana.
Med prostovoljci, ki so prejeli posebna priznanja za priza-
devno prostovoljno delo v turistični društveni organizaciji, 
pa je tudi Darja Jakelj, predana članica TD Kranjska Gora. 
Zapisali so, da Jakljeva z energijo, karizmo in predanostjo 
navdihuje druge. »Njena prisotnost prinaša veselje, dobro 
voljo in smeh, obenem pa je vedno strokovna in zanesljiva. 
S svojim zgledom spodbuja sodelovanje in bogati društve-
ne aktivnosti,« so še dodali.

ALENKA BRUN

Posebno priznanje za Turistično društvo Kranjska Gora je prevzel 
njegov predsednik Uroš Svetina. / Foto: Tina Dokl

Mojca Mežek, sodelavka Turizma Kranjska Gora in Lili Smiljić, 
načelnica Odseka za varstvo gorske narave pri Planinskem 
društvu Gozd Martuljk./ Foto: Tina Dokl

Turistična zveza Slovenije je na Dnevih slovenskega turizma med drugim 
razglasila zmagovalce natečaja Moja dežela – znak gostoljubnosti 2025. Med njimi 
je bila Gozdna učna pot Rute, pozabili pa niso tudi na turistične prostovoljce.
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Butalci niso neumni, temveč iskreni in resnični

Za Kulturno-umetniško društvo Jaka Rabič Dovje - Moj-
strana je bila nedelja, 16. novembra, nadvse praznična, od-
rasla skupina Dovškega odra se je znova izkazala z odlično 
uprizoritvijo, tokrat s t. i. butalsko komedijo po motivih 
zgodb iz Nove butalske čitanke Vinka Möderndorferja. »Ko 
mi je kolegica Nika Brgant predlagala tovrstno predstavo, 
sem bil takoj za, sploh ker mi je dobrohotno obljubila po-
moč in priredbo besedila. Ko je avtorja Vinka Möderndor-
ferja vprašala, koliko smo dolžni za avtorske pravice, nam 
je dejal, da nič in da naj samo igramo in da nam bodo 
Butalci hvaležni,« je tik pred rojstvom premiere To svet še 
ni vidu v dvorani Aljaževega prosvetnega doma na Dovjem 
povedal režiser predstave Marsel Gomboc.

BREZ GLAVNIH IN STRANSKIH VLOG
Izkušena odrasla igralska skupina Dovški oder se je že fe-
bruarja lotila uvodnih vaj. »Dve tretjini igralske ekipe boste 
videli v različnih vlogah, nekateri v 83 minutah nimajo pre-
daha, kar je bil poseben izziv,« je poudaril Gomboc. Nika Br-
gant pa: »V novi predstavi nastopa celotna skupnost – brez 
glavnih in stranskih vlog. Noben lik ni pomembnejši od dru-
gega, saj vsi skupaj predstavljajo družbo kot celoto. Ključna 
je ideja enakovrednosti, povezanosti in skupnosti, kjer vsak 
posameznik s svojo prisotnostjo soustvarja zgodbo. Butalci 
so simbol preproste, komične in samozavestne človeške na-

rave. Skozi humor in ironijo razkrivajo naše vsakdanje sla-
bosti ter nas spodbujajo k samorefleksiji in smehu. To niso 
zgodbe neumnih – Butalci niso neumni, temveč iskreni in 
resnični. Igramo jih samozavestno in z resnostjo, ki razkri-
je njihovo človečnost, toplino in modrost, skrito v na videz 
preprostih stvareh.« Malce posebno ogledalo družbi posta-
vljajo tokrat gledališčniki z Dvojega, iz Mojstrane in tudi z 
Belce. Svojevrstna predstava, drugačen pristop in humor, 
ki nekatere, kot je dejal Gomboc, vodi k razmisleku, druge 

SUZANA P. KOVAČIČ

Celotna ekipa z režiserjem Marselom Gombocem (v sredini)  
/ Foto: Primož Pičulin

Temu bi se reklo demokratično glasovanje, a čigava pamet je tista 
najbolj umna? / Foto: Primož Pičulin

Igralci Dovškega odra so premierno uprizorili t. i. butalsko komedijo po motivih 
zgodb iz Nove butalske čitanke Vinka Möderndorferja in navdušili občinstvo v 
razprodani dvorani.

Cefizelj z imenitno in premeteno idejo, kako bi v Butale privabili 
turiste, ki bi tudi kaj zapravili. / Foto: Primož Pičulin
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v dvom, tretje v smeh. »In prav to slednje je vendarle naš 
glavni namen. Da se razvedrite in nasmejite.«

ODLIČNA IGRALSKA ZASEDBA
Igrajo: Boštjan Bogataj, Kristina Bogataj, Primož Langus, Ta-
nja Podrekar, Tinkara Baloh, Barbara Troha Šimnic, Nataša 
Mrak, Mateja Langus, Gašper Martinjak in Nina Luks Šu-
vak. Scena in luč sta delo Anžeta Smoleja, tehnika Stojana 
Witwickyja, butalska himna, glasba in grafika pa Martina 
Gomboca. Naslovno ilustracijo na gledališkem listu je obli-
kovala Špela Oblak. Največja nagrada je bil bučen aplavz 
občinstva, zahvala pa gre tudi številnim donatorjem, ljubi-
teljem gledališča, ki so pomagali, da je predstava ugledala 
luč sveta. »Ko sem šel skozi statistiko zadnjih 35 let, sem 
ugotovil, da se je na Dovškem odru res videlo že marsikaj. 
Že skozi moje oči in leta igranja, režij in avtorskih del se je 
od leta 1991 nabralo kar 37 različnih projektov – predstav in 
iger, ki so polnile našo dvorano,« je ponazoril Marsel Gom-
boc. In zdaj se je pridružilo še nekaj, »kar svet še ni vidu«.

ZNOVA BODO NASTOPILI SEDMEGA DECEMBRA
Tudi ponovitvi predstave konec novembra sta bili razpro-
dani, znova bodo v dvorani Aljaževega prosvetnega doma 
igrali v nedeljo, 7. decembra, ob 19. uri, za še druge termi-
ne, ko bodo objavljeni, pa vas vabimo, da spremljate sple-
tno stran društva KUD Jaka Rabič.

Kolektivna blagovna znamka (KBZ) Kranjska Gora Vrhunsko se 
uspešno razvija in tudi letos so, kot je povedala koordinatorica 
projektov pri Turizmu Kranjska Gora Mojca Mežek, izvedli več 
ur strokovnih svetovanj ter organizirali brezplačno strokovno 
predavanje za vse ponudnike. V sodelovanju s KBZ Bohinjsko, 
Bled Selection ter Radolco so pridobili sredstva ESRR LAS na 
razpisu za povezovanje in ustvarjanje novih skupnih zgodb na 
področju Julijskih Alp. V sodelovanju z BOJA »Ja, 100% lokal-
no« so v dvorani Vitranc organizirali B2B tržnico, kjer so neka-
teri ponudniki predstavili svoje produkte in uspešno navezali 
stike z gostinskimi ponudniki. V dveh ocenjevalnih dneh je 
strokovna komisija ocenila več kot 30 izdelkov lokalnih ponu-
dnikov in podelila 28 certifikatov kakovosti v vseh petih kate-
gorijah. »Nadvse nas veseli, da je KBZ Kranjska Gora Vrhunsko 
pridobila prvo Hišo gastronomije, in sicer Triangel Boutique 
Hotel. KBZ Kranjska Gora Vrhunsko je tako pridobila prvi cer-
tifikat na 3. ravni ocenjevanja kolektivnih blagovnih znamk v 
Sloveniji, na kar smo še posebej ponosni. Triangel Boutique 
Hotel pa je prva Hiša gastronomije na območju Julijskih Alp,« 
je še dejala Mojca Mežek. Ponovno je bilo ocenjenih dvanajst 
izdelkov v treh različnih kategorijah in prav vsi so ponovno 
prejeli certifikat. Slavnostna podelitev certifikatov bo v Slo-
venskem planinskem muzeju v ponedeljek, 8. decembra ob 
18. uri. S. K.

Podelili bodo nove certifikate

H
it 

La
rix

 d
.d

., 
Bo

ro
vš

ka
 c

es
ta

 9
9,

 K
ra

nj
sk

a 
G

or
a



14 | Dediščina  

Predavanje in razstava o Karlu Šefmanu

V Gornjesavski dolini ohranjajo spo-
mine na različne zgodovinske dogod-
ke. Veliko pozornosti jim namenja-
jo v lani ustanovljenem Društvu za 
raziskovanje in proučevanje vojaške 
in tehniške dediščine Vršič v Kranj-
ski Gori. Med drugimi so se posvetili 
tudi obdobju bojev za severno mejo v 
tem delu Slovenije v letih 1918 in 1919, 
ki so bili doslej velikokrat prezrti. Za 
ohranitev slovenskega ozemlja ima 
velike zasluge Karel Šefman iz Kranj-
ske Gore. Velik rodoljub je povsem 
samostojno z domačimi prostovoljci 
ustanovil Šefmanovo četo ali Koren-
ško armado. Pri Društvu Vršič so nje-
mu in njegovim borcem izkazali čast 
in priznanje s predavanjem in razsta-
vo v petek, 7. novembra, v Knjižnici v 
Kranjski Gori. Ob navzočnosti števil-
nih domačinov, Šefmanovih sorodni-
kov in gostov je najprej dr. Blaž Tor-
kar orisal Šefmanovo pot borca v prvi 
svetovni vojni in kasneje pomembno 
vlogo za ubranitev tako imenovane-

ga Jeseniškega trikotnika Trbiž–Jese-
nice–Bled, ki so se ga hoteli polastiti 
Italijani. Avtor razstave Andrej Žemva 

je predstavil zbrano dokumentarno 
gradivo ter prizadevanja, da zasluge 
Karla Šefmana dobijo trajno obelež-

je s postavitvijo spomenika. Temu so 
naklonjeni tudi na Občini Kranjska 
Gora na čelu z županjo Henriko Zu-
pan. V pozdravnih besedah na odprtju 
razstave je poudarila, da moramo biti 
ponosni na takratne branitelje slo-
venskih meja v Gornjesavski dolini in 
se jih spoštljivo spominjati. Razstavo 
je odprl mag. Matjaž Ravbar, general-
ni direktor Direktorata za vojne vete-
rane in vojaško dediščino ministrstva 
za obrambo.

JANKO RABIČ

Ob odprtju razstave je bilo v Knjižnici Kranjska Gora tudi predavanje o Karlu Šefmanu. 
/ Foto: Janko Rabič

Z zanimanjem si je razstavo nekaj dni po odprtju ogledal tudi Karlov nečak, 106-letni 
Milan Šefman. Ponosno si je ogledoval zapise in stare fotografije, ki so mu obudile 
spomine na družino, na strica Karla, ki je v slovenski zgodovini pustil neizbrisen pečat. 
»Prav bi bilo, da bi imel stric Karel svoj spomenik v Kranjski Gori,« je prepričan tudi Milan 
Šefman, na sliki z županjo Henriko Zupan, nečakom Petrom in Andrejem Žemvo.

Novembra je bila v Knjižnici Kranjska Gora na ogled razstava »In tako je najlepši 
košček sveta ostal slovenski! – Karel Šefman in branitelji jeseniškega trikotnika«.

Prizadevanja gredo v smeri, 
da Karel Šefman, ki ima 
velike zasluge za ohranitev 
slovenskega ozemlja, v 
Kranjski Gori dobi dostojen 
spomenik.



Pravljice
Zadnje dni zadnji list obračam,
nočem naprej, nočem spet 
ostati sam.
Sence strahu me gledajo s strani,
prihaja večer, jutra pa ni.

Odšel bi rad tja, kjer ni več gora.
Med sončne zahode in 
neskončna polja,
med morja iskrenih, 
nasmejanih ljudi.
Poiskati svojo izgubljeno luč.

Za visokimi gorami ostaja le hlad,
potuhnjeni mrtvaki, ki grizejo 
za vrat.
V prekleti deželi ugasnjenih luči
prihaja večer, jutra pa ni.

                                                         A.

MODRA PESEM
To je ena taka zvita pesem,
ki se kot hladna kača oklepa
odraslega vratu
in se vije globoko v zrelo uho
posameznika,
ki je na vsakem koraku
hitrega tempa obstoja
pripravljeno prisluhniti
resnici,
ki se je nekoč kot biser rodila  
v sredici školjk
in se kot morska zvezda pripela
iz modrega morja na modro nebo.

LEDENE ROŽE
V njeno stekleno oko
je padla bodeča snežinka.
Iluzija, v katero je zrla še 
prejšnji večer,
se je naenkrat razblinila
kot megla nad zapuščenim 
studencem,
iz katerega so se še prejšnjo noč
napajali srebrni samorogi,
ki so se nemudoma pognali v beg.
Čutili so, da morajo premagati temo,
ki se je začela širiti po zapuščeni vasi,
v kateri so še prejšnji dan živele 
svetlolase punčke
in na okna svojih zapuščenih sob
risale ledene rože.

Literarno prilogo posvečamo spominu na Matjaža Gracerja.

Literarna priloga glasila Zgornjesav'c

ŠEPET ČASA V ALPSKI DOLINI
UREDNIŠTVO LITERARNE PRILOGE: 
FRANCE VOGA IN ZALA VIDIC

vam morda v nepospravljenem predalu – resničnem ali virtualnem – že dolgo leži kakšna neprebrana 
pesem? Kakšna zamolčana zgodba? Morda črtica, dramski prizor ali pa esejski razmislek o svetu, ki ga ne 
morete strpati v nobeno literarno vrsto?

Vabimo vas, da izdelke podelite z drugimi in jim s tem omogočite lastno neodvisno življenje! Samo s pre-
prostim, četudi težkim prvim korakom lahko šepet časa v naši alpski dolini morda nekoč postane glasen in 
vpliven zvok pričevanj ter sprememb.

Dobrodošle vse generacije in vsi slogi pisanja, da so le človeški … Prispevke, ki niso plod umetne inteligence, 
ampak organskega srca, pošljite na e-naslov zala93vidic@gmail.com.

Z besedo na dan!

Spoštovane bralke in bralci literarne priloge,
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NEOKRNJENA NARAVA
Skozi zaraščen gozd
si utira pot popotnik,
katerega cilj je doseči vrhunec sveta.
Z leskom v očeh
se prebija skozi zarjavelo trnje
in seka strupene korenine,
ki ga še vedno priklepajo
na jalovo dno.
Med šumenjem dreves
lahko slišimo upanje,
v zraku je vonj po zmagi
mogočne narave,
ki bo v nebo dvignila vsakogar,
ki bo ponižno pil
iz studenca neokrnjenih misli.

JESENSKA
Pomlad je dvignila svoj plašč
in se usedla za kamnito mizo.
Poleg nje se je bohotila jesen,
ki ji je izza kozarca temnega piva
kazala volčje zobe.
Listje je plesalo v vetru
nad zapuščenim lokalom na koncu 
oddaljene vasi.
Z bogom za hrbtom sta se pogovarjali
nedolžna pomlad in divja jesen.
Vsaka je iz menija barvitih koktajlov
brala svoje zgodbe
in vsaka je bila bolj napeta od  
prejšnje.
Sedeli sta tam, v zavetju lastnih 
zgodb,
dokler ni prišel natakar,
oblečen v pravo krzno,
ter s ključavnico zaprl lokal,
edini prostor,
kamor so se ljudje lahko zatekali
pred še hujšimi zgodbami
zlovešče zime.

                 ANAMARIJA ZORČ TRNOVEC1

1 Pesmi so nastale na pesniški delavnici z 

Barbaro Korun v okviru JSKD Jesenice.

Pod belimi hribi
Pod belimi hribi v veseli dolini,
kjer vladajo smreke, borovci in brini,
vasico krasijo snežaki sneženi,
na oknih so prazni peharji z imeni.

V zraku so želje, pisma poslana,
tisoč korakov stran, pisma prebrana,
nasmehi so topli, napitki medeni,
viseči okraski edini ledeni.

Rdeči oblaki, v kaminih plameni,
v daljavi cingljajo sani in jeleni,
mala darilca, dišeči piškoti,
z dobrimi možmi nekje so že skupaj 
na poti.

                                       DANAJA MERTELJ

Zgodba o komarjih
Če je kakšna stvar na svetu nadležna, 
so to prav gotovo komarji. V našem 
koncu doline jih sicer običajno ni, 
se pa včasih le pojavijo. Nekoč poleti 
sem ob odprtem oknu zvečer pri luči 
bral knjigo. Kmalu mi je ob ušesih 
neprijetno zabrenčalo. Ko sem zjutraj 
na obrazu našel nekaj srbečih pikov, 
sem jezen vzel v roko copat in stopil 
na stol, da potolčem to zahrbtno gola-
zen, pritajeno na stropu. V naslednjih 
jutrih sem moral postopek še nekaj-
krat ponoviti. Komarjev sem se sicer 
znebil, na stropu pa je ostalo toliko 
rdečih madežev, da sem ga moral kar 
dvakrat prebeliti. Potem poleti zvečer 

ali ponoči knjig v postelji nisem več 
bral.
Moje razmerje s komarji se je drastič-
no spremenilo, ko sem s prihajajočo 
starostjo začel vsakodnevno po zajtr-
ku uživati še celo vrsto farmacevtskih 
proizvodov. Začelo se je, tako kot pri 
vseh, z visokim krvnim tlakom in 
potem se je skoraj vsako leto dodala 
kakšna nova vrsta tablet. Na koncu 
se je od nekod vzela še putika. Za to 
zadnjo mislim, da je bila kriva moja 
ljubezen do domače zaseke. Te si da-
nes niti pogledati ne upam več, kaj 
šele, da bi jo namazal na kruh. Edina 
dobra stran jemanja tablet je ta, da so 

te spremenile moj telesni vonj. Sedaj 
me komarji ne obletavajo več, na da-
leč delajo zavoje in lupinge stran od 
mene. Kako zadovoljno in privoščljivo 
je sedaj gledati druge, ki se jih otepa-
jo. Kdo pa jim je kriv, da imajo sladko 
kri. Ta komarjem že na daleč diši.
Toda prava zgodba o komarjih je tista 
iz Afrike, iz Sahare. Prijetna družba 
šestih popotnikov iz Mojstrane se nas 
je zbrala v Tripoliju, glavnem me-
stu Libije. Pravzaprav nas je Tolarjev 
Marjan tam že čakal. On je tudi or-
ganiziral naš izlet v puščavsko Saha-
ro, ki je v tistem delu, kjer so peščene 
sipine, zame najlepši kraj na Zemlji 
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in sem imel zdaj že drugič privilegij, 
da si jo ogledam. Marjan je pravi eks-
pert za vse arabsko govoreče območje, 
saj je bil tam na delovnih dolžnostih 
dolga desetletja in njegova znanstva v 
Libiji, v tistih časih zelo zaprti državi, 
so segala visoko.
Po nekaj dnevih ogledov starih rim-
skih mest ob sredozemski obali smo 
se le odpravili v Saharo. Široka asfal-
tna cesta vodi v njeno notranjost. Ko 
asfalta zmanjka, vozniki zmanjšajo 
tlak v avtomobilskih zračnicah za bolj-
ši oprijem in zapeljemo v prve sipine. 
Sipine so kot morski val. Na eni stra-
ni se dvignejo za kakšnih dvajset ali 
trideset metrov, vozili smo pa tudi po 
več stometrskih. Na vrhu vala se pre-
lomijo v začetku v navpičen in pozneje 
zelo strm spust. Pravi užitek je voziti 
po njih. Naenkrat smo se znašli pred 
pravim zidom. Sipine so bile s strmim 
delom obrnjene proti nam. Voznik je 
dodal plin in odneslo nas je v zrak. Pa-
dli smo nazaj v strm del sipine. Voznik 
je vzpon ponovil in spet smo pristali v 
strmini. Tretjič je vozniku prekipelo. 
Navil je plin do konca, vrglo nas je vi-
soko nad sipino, pristali smo na zadek 
terenca in se na srečo obrnili na kolesa 
na zgornji del sipine. Uh! Uf!
Nekega poznega popoldneva smo se 
ustavili ob slanem jezercu, ki ga je 
obkrožalo zeleno trstičje. Pravi mali 
raj sredi puščave.
»Do večera se vrnemo, da vas pred 
komarji zapeljemo vsaj dva kilome-

tra od jezera.« So rekli vozniki in že 
jih ni bilo več nikjer. Bližal se je večer 
in prvi komarji so začeli preiskovati 
teren.
»Pa me ne boste,« sem si rekel in za-
čel postavljati šotor, ki sem ga imel s 
seboj za vsak slučaj. Šotor je bil posta-
vljen, ko ga je en sam silen piš vetra 
odnesel daleč v puščavo. Pot do njega 
so nam kazale naše potovalke, ki so 
bile prav tako vetrov plen. Ker šotora 
ni imelo pomena ponovno postavlja-
ti, sva se z ženo preprosto ulegla in 
pokrila z razpeto spalno vrečo. Nisva 
dolgo v vročini sopla pod njo. Naen-
krat je žena spalko z jezno kretnjo 
odvrgla in z glasom vdanim v usodo 
zavila:
»Tukaj me imate, pa me požrite!«
Nepremično sem ležal na nekakšnem 
lesenem ležišču, ki sem ga našel ob 
zapuščeni stavbi ob jezercu, in se pre-
pustil komarjem. Ti so me popolno-
ma prekrili. Nobenega pomena jih ni 
bilo poditi, bilo jih je enostavno pre-
več. Pazil sem samo, da mi niso zašli 
v nos. Še najhuje je bilo prenašati nji-
hovo brenčanje v vseh mogočih naj-
višjih frekvencah. No, enkrat ponoči 
so vozniki le prišli in nas zapeljali da-
leč stran v peščene sipine. Komaj smo 
polegli v topel pesek, so začele po nas 
padati debele dežne kaplje. Ob njih 
nihče ni niti trznil, kje da bi se pokril.
No, če bi sedaj napadel še kakšen lev, 
bi bil dan popoln, sem si mislil in 
končno zaspal. Če verjamete ali ne: 

zjutraj nisem našel na sebi niti enega 
komarjevega pika.
Še kratka zgodba iz mojega prvega 
potovanja po Sahari. Zvečer smo po 
večerji lenarili ob ognju nedaleč od 
posušenega jezera Mandara. Naen-
krat je tako zasmrdelo, da so mi prišle 
skoraj solze na oči. Pogledal sem nao-
krog, kaj bi bilo temu vzrok. Prvo, kar 
sem videl, so bila ogromna Tolarjeva 
bosa stopala tik pred mojim nosom. 
Brez besed sem pograbil tanko blazi-
no, na kateri sem ležal, in odšel daleč 
na sipino, ki se je v mesečini svetila 
kot čisto srebro. Tolar se mi je kmalu 
pridružil s strokovno ugotovitvijo:
»Kako prekleto smrdi iz tega jezera!«
»Jaz sem pa mislil, da tebi tako smr-
dijo noge,« sem napol opravičujoče 
odvrnil. Ko sva se čez čas vrnila k 
ognju, so vsi že vedeli za vzrok tega 
strahotnega smrdenja. Tuaregi, mož-
je iz saharskega ljudstva, ki so nas 
vodili in vozili po Sahari, so s seboj 
vozili ovčje stegno. To je bilo na strehi 
enega od terencev v lesenem zaboju, 
v kakršnih so včasih slovenski fan-
tje hodili na služenje vojaškega roka. 
Ko je stegno na vročini zgnilo, so ga 
kot specialiteto spekli na žaru. Edi-
na sreča naše družbe je bila, da nas 
niso silili, da ga jemo tudi mi. Takšna 
zahteva bi se za nas najmanj klavrno 
končala, če ne še kaj hujšega.
Ni vedno lahko biti na potovanju.

                                       FRANCE VOGA
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Detektiva Filip in Jakob sta se veseli-
la edinega dne v letu, ko naj bi bilo 
mesto povsem mirno. Ravno sta od-
hajala iz pisarne, ko je zazvonil tele-
fon. Filip je stekel nazaj in se oglasil. 
»Detektiv Filip tukaj, kako vam lah-
ko pomagam?« Na drugi strani se 
je oglasil deček, ki je povedal, da so 
na mestni novoletni jelki izginili vsi 
okraski, prav tako pa tudi velika zlata 
zvezda z vrha.
Takoj ko je Filip to slišal, je Jakobu 
naročil, naj vžge avto, da ne izgublja-
ta časa. Hitro sta se odpeljala v cen-
ter mesta, kjer ju je ob jelki že čakal 
deček. Pokazal jima je čudne sledi v 
snegu, ki so bile precej drugačne od 
človeških.
Filip je takoj izbrskal svoje povečeval-
no steklo iz žepa in si podrobno začel 
ogledovati stopinje. Medtem pa se je 

Jakob malce dolgočasil in na spletu 
na Temuju preverjal, ali še ujame ka-
kšen novoletni popust.
Filip je predvideval, da so sledi žival-
ske, in resno dejal: »No, Jakob, če bi 
za trenutek nehal preverjati popuste, 
bi mi prav prišlo, če bi pomagal ugo-
toviti, kateri živali pripadajo te sledi.«
Jakob je nerodno pospravil telefon v 
žep, se sklonil k stopinjam in jih začel 
preučevati. »Hm, tole ni pes, ni mač-
ka, ni srna, ni …« Nenadoma je po-
skočil: »Filip, to je opičja sled.«
Oba sta v istem trenutku pogledala 
proti bližnjemu živalskemu vrtu, kjer 
so se lučke bleščale v temi. Stekla sta 
tja. Zadihano sta se ustavila pri dre-
vesu ob opičnjaku. Tam je opica na 
veji veselo žonglirala s tremi svetleči-
mi okraski, medtem ko ji je vrh glave 
krasila velika zlata zvezda.

Filip se je nasmehnil, nato pa pomolil 
roko skozi ograjo in dejal: »Špela, tole 
boš morala vrniti.«
Užaljena Špela se je obrnila stran in 
se delala, da ničesar ne sliši. Jakob 
je iz torbe povlekel banano, ki mu je 
ostala od malice, in rekel: »Špela, a 
zamenjaš?« Opici so se zasvetile oči 
in okraske je takoj odložila detektivo-
ma pred noge.
Filip jih je pobral in dal v torbo, nato 
pa sta jih z Jakobom odnesla nazaj v 
mesto, kjer so jima meščani pomaga-
li jelko ponovno okrasiti.
Deček, ki je prijavil izginotje, je zakli-
cal: »Hura, detektiva Filip in Jakob sta 
nam rešila božič!«
In s tem sta detektiva uspešno rešila 
še en primer, Jakob pa se je lahko vr-
nil k iskanju popustov na Temuju …
DAVID KRANJC, OSMOŠOLEC

Detektiva na božič

Uživajte 
pravo hrano, 
ki vam daje 
več energije 
čez dan in 
zagotavlja 
boljši 
spanec. 
Preprosti 
recepti za 
lahke, a 
hranljive 
obroke, za 
hujšanje 
in lajšanje 
posledic 
hormonskih 
sprememb. 

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po telefonu  
št.: 04 201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti,  
se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Mehka vezava, 320 strani.  

                        + poštnina

27
EUR

Kaj skuhati danes? 
Knjiga z recepti, 
ki niso zapleteni, 
a so preizkušeni, 
okusni in sezonsko 
obarvani.  Od 
pomladnih juh 
in poletnih solat 
do jesenskih 
enolončnic in 
zimskih toplih 
sladic. Potujte 
skozi letne čase –  
z vonjem, okusom 
in toplino 
domače kuhinje.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva 
ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 
ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštnina 
zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

                        + poštnina

EUR24 90Trda vezava, 19 x 24,5 cm, 144 strani 
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Mladi se danes soočajo s številnimi 
izzivi, ki jih prinašajo hitre družbene 
spremembe, napredna tehnologija, ne-
prestana prisotnost družbenih omrežij 
in pritisk po uspehu. Svet od njih pri-
čakuje veliko – da bodo odlični učenci, 
uspešni športniki, družabni in hkrati 
vedno pozitivni.
Družba, starši in posledično tudi mla-
dostnik sam pogosto postavljajo visoka, 
včasih nerealna pričakovanja. Ta vodi-
jo v perfekcionizem – notranji občutek, 
da mora biti vse vedno popolno. Kadar 
mladostnik teh standardov ne doseže, 
se pogosto pojavijo stres, tesnoba, nizka 
samopodoba in občutek praznine.
Ko je mladostnik v stiski, se njegovo 
naravno razvojno gibanje ustavi. Nje-
gova osnovna naloga je, da raste – se 
uči, razvija odnose, raziskuje sebe in 
svet. A če ga duši nasilje doma, če se 
v šoli počuti osamljenega ali če nima 
občutka varnosti, ne more razmišljati 
o testu iz matematike ali o prihodno-
sti. Takrat se ustavi.
In ko otrok ali mladostnik ne zmore 
več sam, pogosto čaka, da mu nekdo 
pomaga. Lahko je to starš, učitelj, vr-
stnik, psiholog ali terapevt. A če mora 

na strokovno pomoč čakati eno leto 
– kar je v slovenskem zdravstvenem 
sistemu žal pogosto realnost –, se lah-
ko v tem času podre večina njegovega 
sveta. Zato je pomembno, da ima mla-
dostnik varen prostor, kjer lahko spre-
govori takoj, ko začuti stisko. Prostor, 
kjer ga odrasli slišijo brez obsojanja, 
kjer lahko zadiha, pove svoje strahove 
in občutke, ter postopno ponovno naj-
de občutek varnosti in zaupanja vase.

MODRA POMARANČA – PROSTOR, 
KJER MLADOSTNIK NI SAM
Kot odgovor na potrebe mladih je dru-
štvo Vzgon tudi v letu 2025 izvedlo pro-
jekt Modra pomaranča – svetovanje 
mladim v stiski, v sklopu katerega je 
mladostnikom na voljo varen in brez-
plačen prostor, kjer lahko spregovorijo 
o svojih težavah. Program mladim nudi 
štiri brezplačne individualne pogovore 
s strokovnjaki, čustveno podporo brez 
obsojanja, vključevanje staršev, kjer je 
to mogoče, in razbremenitev za tiste, ki 
ne zmorejo čakati na sistemske rešitve.
S projektom Modra pomaranča želimo 
v društvu Vzgon zapolniti vrzel med 
potrebo po pomoči in njeno dostopno-
stjo – omogočiti, da se mladostnik lah-
ko pravočasno ustavi, zadiha in spre-

govori. Svetovanje v okviru projekta je 
namenjeno mladim od 13. do 29. leta 
starosti, projekt pa financirajo občine 
Jesenice, Kranjska Gora in Bled. Mladi 
nam lahko pošljejo e-pošto na info@
vzgon.si ali pa pokličejo na 031 391 357.
V okviru društva Vzgon pa poleg pro-
jekta Modra pomaranča že od leta 2007 
izvajamo tudi program Skupaj prema-
gajmo stisko, v okviru katerega nudimo 
psihološko svetovanje in psihoterapijo 
odraslim posameznikom, parom in 
družinam. Socialno ogroženi posame-
zniki iz občin Jesenice, Kranjska Gora in 
Bled se v program lahko vključijo brez-
plačno ali s simboličnim prispevkom. 
Število brezplačnih srečanj je odvisno 
od potreb posameznika, razpoložljivosti 
naših terapevtov in zbranih sredstev.

VERONIKA ŠUŠTAR, DRUŠTVO VZGON

Veronika Šuštar / Foto: Nik Bertoncelj

Mladostnik ne čaka. Zakaj bi čakala pomoč?
NASVET

Verjetno ni domačina, ki ne bi tako kot 
prenekateri obiskovalec občudoval vrta 
Viharnik v Mojstrani, tik ob Slovenskem 
planinskem muzeju, ki ga je ustvaril 
Stane Brus. V vrt ob svoji rojstni hiši je 
postavil viharnike, točno take, kot jih 
je našel v naravi. Sam jih je prinesel z 
bližnjih gora, a kot je vedno pojasnil, jih 
ni nikdar poškodoval. »Vzamem samo 
podrte, suhe viharnike. Nikdar me ni 
premamilo, da bi odžagal in poškodo-
val še 'živega' samo zato, ker je lep. Pre-

več rad imam naravo,« je povedal. Vi-
harnike je našel na bližnjem Vrtaškem 
vrhu, v Karavankah, Tamarju ..., enega 
tudi v potoku Belca, tega je voda prav 
zanimivo obdelala. Opazovalca prevza-
mejo njihove oblike, ki dajo človeški do-
mišljiji prosto pot. »Korenine sem sprva 
še barval, potem pa mi je pokojni Jaka 
Čop, ki je napisal knjigo o viharnikih, 
svetoval, naj jih pustim kar v narav-
ni obliki. Tega sem se potem držal.« 
Vrt Viharnik je Stane Brus pred več kot 

tridesetimi leti postavil ob svojo roj-
stno hišo. V vrtu smo lahko občudo-
vali tudi zimzelene trajnice, zdravilne 
»rož'ce« pa tudi lesene plošče z imeni 
slovenskih olimpijcev iz Mojstrane in 
okolice ter označevalne lesene table z 
imeni gora in njihovo nadmorsko vi-
šino. V lesenem bivaku so bile čez celo 
leto na ogled jaslice.
Stane Brus, ki se je poslovil letošnjega ju-
lija, bo v spominu ostal kot eden tistih, 
ki je tudi o lepotah rojstne Mojstrane 
obiskovalcem zelo rad pripovedoval.
Ohranili ga bomo v lepem spominu.

Člani Turističnega društva  
Dovje - Mojstrana

V spomin na Staneta Brusa
PREJELI SMO
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»Ker smo pravi Gorenjci in ker je av-
tobus cenejši, če so sedeži čim bolj 
zasedeni, smo na skupno vožnjo po-
vabili še Folklorno skupino Rudi Jed-
retič iz Ribnega in Sorške orgličarje,« 
je povedala umetniška vodja Juliane 
Sonja Kovač. Z izvirnim scenarijem 
veselega potovanja so prikazali od-
hod od doma, prijetne in tudi kakšne 
manj prijetne trenutke na poti ter 
sam nastop na folklornem festiva-
lu. V vlogi direktorja mednarodnega 
festivala se je odlično znašel Matjaž 
Korošec.

ZA ODRSKE POSTAVITVE DOBILI VEČ 
PRIZNANJ
Člani Juliane so sicer prepotovali že kar 
nekaj sveta, tudi v tujini so za odrske 
postavitve dobili več priznanj. Nastopa-
li so v Makedoniji, Belgiji, Nemčiji, na 
Nizozemskem, v Bosni in Hercegovini, 
Turčiji, na Slovaškem, Madžarskem … 
»Našo pot in gostovanja skozi trideset 
let našega ustvarjanja smo tokrat pri-
kazali še na fotografijah. Marsikatera 
od njih je bila javno objavljena prvič,« 
je pojasnila Kovačeva.
Na Dovjem so gorenjske plese – na 
podlagi raziskovanj Gornjesavskega 

muzeja Jesenice in ustnega izročila 
domačinov – zaplesali v kostumih iz 
okolice Jesenic. Predstavili so še me-
ščanske plese iz okolice Ljubljane, v 
novi odrski postavitvi pa združili belo-
kranjske in gorenjske plese.
»Veseli smo podpore občin Jesenice 
in Kranjska Gora, vseh, ki nam po-
magajo pri ustvarjanju, in predvsem 
občinstva, ki nas že nekaj desetletij 
nagrajuje z dolgimi aplavzi. Prav to 
nam daje energijo, da bomo še nap-
rej potovali, iskali nove kraje in nove 
prijatelje,« je po zelo dobro sprejetem 
letnem koncertu zadovoljno sklenila 
Sonja Kovač.

POUDAREK DAJEJO OHRANJANJU 
LJUDSKEGA IZROČILA
Juliana je trenutno edina delujoča 
odrasla folklorna skupina v občinah 
Jesenice in Kranjska Gora. Na pobu-
do Dore Jakopič in na željo nekate-
rih plesalcev, ki so plesali pri drugih 
skupinah, je bila ustanovljena marca 
1994. Ogromno podpore so jim v času 
ustanavljanja izkazali takratni pred-
sednik Zveze kulturnih društev na 
Jesenicah Jože Varl, upravni odbor 
KŠD Hrušica in takratni predsednik 
Marjan Kramar. Skozi dobrih trideset 
let ustvarjanja veliko poudarka dajejo 
ohranjanju ljudskega izročila. »Bistvo 
je ohranjati ljudsko izročilo, da ne bi 
prehitro utonilo v pozabo. Ljudski ple-
si, ki jih plešejo folklorne skupine, so 

Karmen Sluga

Folklorna skupina Juliana Kulturno-športnega društva Hrušica je na letnem koncertu gledalce v 
Aljaževem prosvetnem domu na Dovjem posedla v navidezni avtobus in odpeljala na popotovanje.

Z Juliano na lepše

Letni koncert Folklorne skupine Juliana na Dovškem odru / FOTO: NIK BERTONCELJ
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iz našega vsakdana že izginili in mlaj-
ši jih ne poznajo več. Prav zato je tako 
pomembno, da folklorne skupine de-
lujemo in prikazujemo, kaj se je ple-
salo, pelo in godlo v preteklosti. Vsako 
leto Javni sklad za kulturne dejavno-

sti organizira seminarje z različnimi 
temami, ki se jih člani naše skupine 
udeležijo. Raziskujemo in delamo tudi 
po različni strokovni literaturi. Stro-
kovnjaki s tega področja so mnogo 
raziskovali na terenu in na podlagi 

ustnega izročila plese zapisovali. In ta 
literatura nam je, poleg seminarjev, 
vsem mentorjem v veliko pomoč,« po-
jasnjuje Kovačeva. V skupini delujejo 
štirje godci, njihov vodja je Stanko Se-
kardi. Že drugo leto pa imajo 12-član-
sko skupino pevcev ljudskih pesmi 
pod vodstvom Marsela Gomboca. Tre-
nutno je v Juliani 33 članov – plesalci, 
godci in pevci, ki prihajajo od Mošenj 
pa do Podkorena. Iz kranjskogorske 
občine jih je skoraj tretjina.

VESELI BODO TUDI NOVIH ČLANOV
Za razne turistične in reprezentativne 
nastope običajno plešejo v gorenjski 
narodni noši, ki je tudi najbolj po-
znana. V svojih garderobah pa imajo 
tudi folklorne kostume, ki so bili zna-
čilni za okolico Jesenic. Plešejo tudi 
meščanske plese v tako imenovani 
meščanski ali črni noši in belokranj-
ske plese v belokranjskih kostumih. 
Vedno bodo veseli novih članic in čla-
nov. Vaje imajo enkrat do dvakrat te-
densko na Hrušici.

Predstavili so se z različnimi plesi. / Foto: Nik Bertoncelj

Oddelek Kranjska Gora Glasbene šole (GŠ) Jesenice je 12. 
novembra pripravil prvi letošnji javni nastop v Ljudskem 
domu v Kranjski Gori. »Nastop je odprl zborček učencev 
1. razreda nauka o glasbi, zatem je sledilo še 28 solistič-
nih točk učencev, ki so zaigrali na klavir, kitaro, violino, 
flavto, trobento in tolkala,« je dogodek zaobjela pomočni-
ca ravnateljice GŠ Jesenice Klavdija Jarc Bezlaj. Nekateri 

Kranjskogorčani so nastopili tudi na razrednih in od-
delčnih nastopih na Jesenicah. Novembra so se predstavili 
oddelki brenkal, klavirja in harmonike, v dvorani Lorenz 
na matični šoli pa sta izzvenela tudi dva abonmajska kon-
certa. »Na prvem smo 6. novembra prisluhnili Biserom za 
violončelo in klavir v izvedbi violončelista Ivana Šoštariča 
in pianistke Dijane Čizmok, 20. novembra pa je znova nav-
dušil koncert učiteljev,« je še povzela Klavdija Jarc Bezlaj.

SUZANA P. KOVAČIČ

Razredni zbor 1. f / Foto: Gregor Vidmar

Nastopili so tudi v Ljudskem domu

Dne 20. novembra praznujemo dan splošnih knjižnic. Ob tej pri-
ložnosti so v knjižnicah Zgornjesavske doline pripravili Brihtin 
dan za otroke. V goste so povabili otroke iz vrtcev Mojstrana, 
Kekčevi junaki Kranjska Gora in Rateče ter učence iz Osnovne 
šole Josipa Vandota Kranjska Gora in Osnovne šole 16. decem-
bra Mojstrana s strokovnimi sodelavkami. Z zabavno otroško 
predstavo Čarovničkin prvi čarobni urok, ki je zgodba o spreje-
manju sebe in spoznanju, da vsak pač ni za vse in da s tem ni 
prav nič narobe, je nastopilo Gledališče Pravljičarna. K. S.

Otroci v knjižnici
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Francoska Jakobova pot, ki se začne v Saint-Jean-Pied-de-
-Portu v Franciji, blizu Pirenejev, je najstarejša in prilju-
bljena pot romanja, ki vodi do Santiaga de Compostela na 
severozahodu Španije in je dolga približno 780 kilometrov. 
Prehodili so jo tudi štirje junaki – Mojstrančanka Lara 
Žnidar s fantom Maticem Čotom ter njuna nepogrešljiva 
spremljevalca Giovanni in Albert. Pravzaprav so pot še po-
daljšali in jo zaključili na rtu Finisterre, t. i. koncu sveta. V 
40 dneh so prehodili 1106,5 kilometra in obiskali 196 krajev.

GIOVANNI IN ALBERT
Zanimivo, mladostno prijetno je bilo Larino in Matičevo 
nedavno predavanje o njunem Caminu v dvorani Aljaže-
vega prosvetnega doma na Dovjem. A spoznajmo še Gio-
vannija in Alberta. Lara priporoča, da tisti, ki se podajate 
na Camino, svojemu nahrbtniku nadenete ime. »Z 'ruksa-
kom' preživite cele dneve. Z njim se pogovarjate, prepirate, 
z njim se smejete, jokate. Če daš 'ruksaku' ime, je vse precej 
lažje, ker potem lahko vsaj nekoga kriviš za vse svoje pro-
bleme na poti.« Njen je bil Giovanni, a je tudi Matic na neki 
točki spoznal, da bi bilo dobro, da poimenuje svoj nahrb-
tnik. Alberta se je domislil iz španske izpeljanke albergue, 
kar pomeni hostel.
»Ti greš hodit' Camino? A si že v krizi srednjih let al' kaj?« 
Lari se je to zdel najbolj posrečen komentar, kar jih je dobi-
la. Ideja se ji je porodila na celovški univerzi, kjer študira, 
ko je profesorica študente vprašala, ali je kdo že razmišljal 

o tem, da bi napisal kakšno knjigo. »In sem rekla, šla bom 
na Camino in o tem nekaj napisala. Ali pa narisala. Nekaj 
že.« Novembra 2023 se je porodila prva ideja o Caminu, ja-
nuarja 2024 sta se zaljubila Lara in Matic, novembra 2024 
so bili skupni plani o Caminu še nekje v oblakih, aprila 
letos sta se odpravila na to pot. Iz Pariza, ki sta si ga naj-
prej ogledala, sta se z vlakom odpeljala v Saint-Jean-Pied-
-de-Port, uradno izhodišče za francoski Camino, kjer sta 
v sprejemni pisarni dobila tradicionalni simbol Jakoba, 
školjko pokrovačo, ter navodila in neke vrste potni list, na 
katerem sta zbirala štampiljke na poti, da sta na koncu do-

bila certifikat o opravljeni poti. »Pojma nisva imela, kako 
Camino deluje. Najprej sva se morala nekajkrat izgubiti, 
preden sva 'pogruntala', da morava slediti rumenim pušči-
cam, ki so bile povsod na poti; na tleh, po zidovih ...«

ZDAJ GRE PA ZARES!
Doživeto je bilo njuno opisovanje. Najprej proti Pirenejem, 
v megli, mrazu, a bližje vrhu sta bila, bolj se je nebo od-
piralo. Najboljši približek je, kot da bi prečkal Vršič, le da 
Pireneji niso tako strmi, so pa dolgi in se vlečejo, sta pove-
dala. Matic se spominja, da je imel kar nekaj bitk sam s 
sabo, ker ni »hribolazec«. A mu je nekdo rekel, da Sloven-
cev pa hribi že ne bodo »povozili«. Po dobrih 20 kilometrih 
prehojene poti sta na vrhu pričakovala prigrizek in kavo, 
a ostala brez. Spoznala pa 70-letnega Američana Joa, ki je 
imel v njuni zgodbi veliko vlogo. Še 13 kilometrov poti ju je 
tisti dan ločilo do vasice, kjer sta bila nagrajena s kavo, oba 
sta namreč kavoholika. »Lahko si samo zamislite, kako je 
bila tista kava dobra. Na Caminu se zaveš, kako so majhne 
stvari zares pomembne. Ko ene stvari nimaš na dosegu 
roke, jo toliko bolj ceniš.«
Vsak dan sta prehodila 20, 25 ali 30 kilometrov, ne vedoč 
vnaprej, kje bosta tisti dan pristala, jedla, spala. »Vsak dan 
hodiš, 'pavze' ni, in ko glava to dojame, to postane izziv. 
Nisva pa razmišljala, kaj bo naprej.« Na poti sta spoznala 

SUZANA P. KOVAČIČ

Lara Žnidar in Matic Čot / Foto: Nik Bertoncelj

Lara in Matic bosta svoja doživetja z Jakobove 
poti znova predstavila februarja v Kranjski 
Gori, o točnem datumu bosta še obvestila.

Lara in Matic na Jakobovi poti
Na potopisnem predavanju v Aljaževem prosvetnem domu sta svoja doživetja z 
Jakobove poti predstavila domačinka Lara Žnidar in Matic Čot. Vsak dan nekaj 
novega na njuni 1106,5 kilometra dolgi poti ...
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Doživite enkratno izkušnjo
pasijonske predstave

Zagotovite si cenejšo vstopnico v predprodaji do 1. 12. 2025! Prodaja vstopnic:

Termini uprizoritev v letu 2026:

Velikonočni
ponedeljek

6. 4.
ob 16.00

Sobota

11. 4.
ob 20.00

Nedelja

12. 4.
ob 16.00

Nedelja

29. 3.
ob 16.00

Sobota

28. 3.
ob 20.00

Nedelja

22. 3.
ob 16.00

Sobota

21. 3.
ob 20.00

Nakup skupinskih vstopnic ali več informacij: 031 403 126, info@pasijon.si, www.pasijon.si

Naj letos
vstopnico

prinese
sveti

Miklavž

različne romarje, zelo pomemben del 
Camina so bile tudi skupne večerje z 
naključnimi popotniki.

CAMINO JE KOT ŽIVLJENJE
»Če je bil prvi teden sončen, postlan 
z rožicami, nasmehi in dobro voljo, je 
bil drugi teden čisti kontrast,« se spo-
minja Lara. Izkusila sta veter, točo, 
dež, mraz in monotono pokrajino. Kot 
da si ujet sam vase, pravi Matic, a so 
po drugi strani na plano privreli spo-
mini, za katere sta mislila, da so že 
davno pozabljeni. Spomnila sta tudi 
na to, kar jima je povedal Joe. »Ca-
mino je kot življenje. Tako tukaj kot v 
življenju ves čas sledimo puščicam, ki 
nas vodijo po pravi poti. Glavna razli-
ka je v tem, da so na Caminu rumene 
puščice narisane na kamnih, v življe-
nju pa puščice predstavljajo ljudi in 
odločitve, ki jih sprejemamo. Na nas 
samih pa je, ali jim bomo sledili ali ne 
in ali bomo iz življenja naredili naj-
večjo dogodivščino ali muko. Tudi če 
s poti kdaj zaidemo in puščice ne vi-

dimo, to ne pomeni, da smo za vedno 
izgubljeni. Ko se obrnemo vase, se pu-
ščice nenadoma pojavijo in spet smo 
na pravi poti.«
Na fotografijah, podprtih z opisi, sta 
pokazala kraje, ki sta jih obiskala, 
tudi nekaj večjih mest, kot so Pamplo-
na, Burgos, León, Sarria  ... V Burgosu 
sta bila na velikonočni konec tedna, 
ko se je pojavilo prvo domotožje. Z ve-
likonočnimi jedmi v nahrbtniku in v 
močnem vetru sta nadaljevala pot, ko 
je Matica začela boleti noga. »To naju 
je opozorilo, da Camina ne moreš pre-
hiteti. Kar imaš pred sabo, je nasle-
dnji korak, kot je to v realnem življe-
nju, in če se na to osredotočiš, lahko 
prideš, kamor želiš.« Prečkala sta štiri 
pokrajine v Španiji, nazadnje Galicijo, 
ki ju je najbolj navdušila, ker je naj-
bolj podobna našim krajem, folklori, 
zgodbam.

OBJEMI SO POVEDALI VSE
»Težko je opisati občutke, ko se bližaš 
katedrali v Santiagu de Compostela. 

Počutila sem se kot otrok, ki čaka na 
božič. Objela sva se, sezula čevlje in 
samo gledala,« se spominja Lara, Ma-
tic pa: »V Santiagu naju je pričakal Joe 
skupaj s svojo družino in naju objel. 
Povabili so naju na večerjo. V kontak-
tu sva z Joejem, spomladi z družino 
verjetno pridejo v Slovenijo.« V San-
tiagu sta srečala še druge popotnike, 
ki sta jih srečevala na poti, objemi so 
povedali vse.
»Ko si enkrat pri katedrali v San-
tiagu, se telo sprosti in je težko iti 
naprej. Vedela pa sva, da greva na 
morje.« Do skrajne severozahodne 
obale Atlantika, za katero so včasih 
mislili, da je konec sveta, rta Fini-
sterre, so bili še trije dodatni dnevi 
hoje. »Ko sva prispela, sem jokala 
kot dež,« se spominja Lara. Romanje 
sta zaključila v Muxii, majhni ribi-
ški vasici, in se z avtobusom vrnila 
v Santiago še na svoj zadnji podvig. 
Ob enajstih zvečer peš do letališča 
in luna jima je – kako pomenljivo – 
svetila celo pot.
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Natančna in neizprosna statistika Gorske reševalne 
zveze Slovenije kaže, da se vse prevečkrat pozablja na 
osnovne zakonitosti, ki veljajo od nekdaj v gorskem sve-
tu. Narave človek preprosto ne more pretentati. Število 
posredovanj gorskih reševalcev je bilo pred koncem no-
vembra 622, kar je le nekaj manj kot v celotnem lan-
skem letu (629). Znatno porast je zaznati po letu 2021, 
ko se številka vsako leto povzpne krepko na šeststo. Kar 
okoli šestino posredovanj odpade na tri društva gorske 
reševalne zveze v Gornjesavski dolini. Najbolj obreme-
njeno je bilo znova Društvo GRS Mojstrana z doslej 54 
posredovanji, sledi GRS Kranjska Gora s 34 in Rateče z 
desetimi posredovanji. Po statistiki preteklih petih let 
so se reševalci omenjenih treh postaj klicu na pomoč 
odzvali v več kot petsto primerih.

Območje Triglava z okolico je za vse najbolj privlačno, 
množičnost prinaša posledice. »Vzroki so različni, pad-
ci, zdrsi, zvini, alergije, zastrupitve z vodo, nepoznava-
nje terena, neupoštevanje vremenskih razmer,« našteva 
predsednik društva GRS Mojstrana Iztok Arnol. »Letos 
je naša statistika bolj žalostna z več smrtnimi žrtvami. 
Opažamo marsikaj, kar bi se z zdravo pametjo dalo pre-
prečiti. Da bi se pravi čas obrnili v slabem vremenu, ne 
da rinejo za vsako ceno naprej. Največ posredovanj smo 
imeli v avgustu, tudi po večkrat na dan. Ena težjih akcij 
je bila ob reševanju planincev na poti čez Prag, ob vrnitvi 
v dolino smo morali prečkati naraslo Bistrico, voda nam 
je segala do vratu, uničili smo več telefonov in prenosnih 
radijskih postaj. Imamo tudi reševanja zaradi nespame-
tnega početja posameznikov s posledicami zastrupitev. 
Na Kredarici planinci pijejo vodo iz pip v sanitarijah, ker 
je v koči predraga. K sreči nam je vedno v veliko pomoč 
helikopter.«
Iztok Arnol ob naštevanju nesreč in garaškega dela z ve-
seljem poudari njihove pomembne pridobitve, na katere 
so leta čakali, nove prostore in opremo. »Kot noč in dan 
v primerjavi s prej. Lahko načrtujemo reševalne akcije, se 
izobražujemo, v prostorih se ob vrnitvi z akcije preobleče-
mo. Imamo nov štirikolesnik, tudi z gosenicami za zimske 
razmere, pa nov motorni vitel, vsa oprema je lažja.«

Zima že kaže zobe, ki bodo še ostrejši. Ta čas zaznamuje-
jo nižje temperature, krajši dan, planinske koče so zapr-
te in snežne razmere neugodne. Odhod na turo zahteva 
natančno načrtovanje, pridobivanje informacij s terena, 
upoštevanje osebnih izkušenj, ustrezno opremo in znanje 
njene uporabe. Potrebna so posebna znanja in veščine za 
rokovanje s tehničnimi pripomočki, kot sta cepin in de-
reze. Plazovni trojček, sestavljen iz plazovne žolne, sonde 
in aluminijaste plazovne lopate, je prav tako obvezen del 
tehnične opreme vsakega planinca! Pred turo se ga nauči-
mo uporabljati na kakšni od delavnic. Na zahtevnejše ture 
se odpravimo le s primerno usposobljenim vodnikom! To 
je le nekaj osnovnih priporočil Planinske zveze Slovenije.

JANKO RABIČ

Spoštujmo zakonitosti gorske narave
Letu 2025 bodo planinci kmalu pomahali v slovo. Ob vseh prijetnostih in radostih, 
ki so jih preživeli na gorskih poteh, je leto zaznamovano s številnimi nesrečami, 
tudi z najbolj tragičnimi posledicami.

NOVO V PONUDBI

BEDANC Kranjska Gora,  
na smučišču
Borovška cesta 105, Kranjska Gora
info@bedanc.si · www.bedanc.si 
051 667 222

Jedi z žara, postrežene na 
vroči litoželezni plošči:
čevapčiči, pleskavice, vratovina, 
pivske klobasice

Hišni čevapčiči z lepinjo 11,90 EUR

14,90 EUR

XXL dunajski zrezek s prilogo

Želimo vam prijetne  
božično-novoletne praznike ter 

radostno leto 2026, polno  
upanja in miru.

 
Prijazno vabljeni.

Napolitanske slane  
in sladke pice

»Ena težjih akcij je bila ob reševanju planincev 
na poti čez Prag, ob vrnitvi v dolino smo morali 
prečkati naraslo Bistrico, voda nam je segala 
do vratu, uničili smo več telefonov in prenosnih 
radijskih postaj.« (Iztok Arnol)
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Na sejmu velika  
ponudba

V prostorih Osnovne šole Josipa Vandota Kranjska Gora je 
konec novembra potekal sejem rabljene smučarske opre-
me, ki sta ga pripravila Turistično društvo Kranjska Gora 
in Alpski smučarski klub Kranjska Gora. Ponudba je bila 
zelo velika, naprodaj pa je bila oprema za alpsko smuča-
nje, deskanje na snegu, tek na smučeh in drsanje. Našlo 
se je tudi veliko zimske obutve in oblačil, primernih za 
zimske športe. »Sejem je namenjen predvsem lokalnim 
prebivalcem, obišče pa ga tudi veliko tistih, ki imajo v 
Kranjski Gori vikende. Prišlo je še nekaj Italijanov, kar nas 
je presenetilo in seveda tudi razveselilo, saj se je glas o sej-
mu očitno razširil čez mejo. Predvsem nam je v veselje, 
da je veliko obiskovalcev našlo športno opremo za zimske 
dni. Sejem smo letos nadgradili z brezplačnim kotičkom, 
da morda tudi v njem kdo najde kaj zase. Naslednje leto 
pa bomo dodali še kaj novega, tako da bo ostal zanimiv 
in predvsem dostopen čim več ljudem,« je povedal pred-
sednik Turističnega društva Kranjska Gora Uroš Svetina.

KARMEN SLUGA

Sejem je namenjen predvsem lokalnim prebivalcem.  
/ Foto: Karmen Sluga

Motorna vozila morajo biti z zimsko opremo opremljena med 15. 
novembrom in 15. marcem ter v času zimskih razmer. Policijska 
postaja Kranjska Gora ter Svet za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu Občine Kranjska Gora sta tudi letos izvedla akcijo Čista 
stekla in dober profil za varno vožnjo pozimi. Policist in meha-

nik sta se ustavila na štirih mestih v občini – v Mojstrani, Goz-
du – Martuljku, Podkorenu in Ratečah – ter preverjala, ali so 
vozila primerna za vožnjo v zimskih razmerah. »Akcija obsega 
brezplačni pregled profila pnevmatik, motornega olja, hladilne 
tekočine, svetlobnih teles, brisalcev in akumulatorjev,« je po-
jasnil vodja policijskega okoliša na Policijski postaji Kranjska 
Gora Marko Gačnik. Z udeležbo na akciji je bil zadovoljen, saj 
je bilo pregledanih 52 vozil. »To kaže, da občani dajejo veliko 
poudarka na zimsko opremo in varnost v prometu, kar me zelo 
veseli,« je sklenil Gačnik. K. S.

Za varno vožnjo pozimi

Decembra se znova začenja niz zimskih predavanj v Bivaku V 
(TGC Kranjska Gora). V soboto, 13. decembra, ob 18. uri bodo 
zbrani lahko prisluhnili predavanju o Portoriku. Naslednja sre-
čanja bodo nato v januarju, več informacij pa lahko najdete tudi 
na strani Bivaka V na Facebooku​. K. S.

Predavanja v Bivaku V

Vodja policijskega okoliša na Policijski postaji Kranjska Gora 
Marko Gačnik / Foto: Karmen Sluga

Vsem strankam se  
zahvaljujemo za zaupanje  

in sodelovanje ter 
 voščimo srečno 2026!
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ABC Dealership
Dealer Road
Dealer City

ABC 1DE
Tel: xxx xxxx xxxx
www.suzukidealer.com

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO2 po WLTP meritvah: 5,3-6,4 l/100km in 119-144 g/km, emisijska stopnja: EURO6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0042-0,0242 g/km, trdi delci: do 0,00018-0,00027/km, število delcev: 
do 0,88-1,63 E11/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo 
zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Vse nadaljnje informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO2 iz novih osebnih vozil najdete v Priročniku o varčni 
porabi goriva in emisijah CO2, ki ga lahko brezplačno pridobite pri pooblaščenem SUZUKI partnerju in na spletni strani www.suzuki.si. Slike so simbolične. 
Jamstvo 3+7 let zajema tovarniško garancijo Suzuki (3 leta oz. 100.000 km, kar nastopi prej) in jamstveno obdobje Suzuki Hybrid PRO/PRO+ (do konca 10. leta oz. do 200.000 km, kar nastopi prej).

*Ugodnost za modela Vitara in S-Cross vključuje 1.000 evrov popusta na priporočeno maloprodajno ceno po ceniku pri modelu S-Cross in komplet zimskih 
pnevmatik na aluminijastih platiščih ter 380 evrov popusta na priporočeno maloprodajno ceno po ceniku pri modelu Vitara in komplet zimskih pnevmatik na 
aluminijastih platiščih. Akcija velja do 31.12.2025.

Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

Kranjska Gora bo prvi konec tedna v 
novem letu gostila najboljše alpske 
smučarke sveta. Na strmini v Podkore-
nu se bodo pomerile v veleslalomu in 
slalomu. Smučarska zveza Slovenija je 
že začela predprodajo vstopnic, pred-
prodajne cene pa veljajo do 6. decem-
bra. V okviru tekmovanja bo poskrbljeno 
tudi za zabavno dogajanje. V soboto, 3. 
januarja, bo na prizorišču tekme med 
veleslalomskima vožnjama glasbena za-
bava, zvečer pa bodo podelitev nagrad 
najboljšim, žreb startnih številk za ne-
deljski slalom in glasbeno dogajanje na 
Trgu zmagovalcev v Kranjski Gori. V ne-
deljo, 4. januarja, bo slalomski obračun. 
Navijači bodo uživali ob glasbi DJ-jev, 
animacijah, otroškem kotičku in VIP-do-
živetjih. K. S.

Podkorenska strmina 
že v pričakovanju

www.gorenjksiglas.si
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Izžrebani nagrajenci nagradne križanke z geslom IZVIR SAVE 
DOLINKE, objavljene v reviji Zgornjesav'c 4. novembra 2025, 
so: 1. nagrado, bon za gostinske storitve v vrednosti 40 evrov, 
prejme Mitja Kos iz Škofje Loke, 2. nagrado, bon za gostinske 
storitve v vrednosti 20 evrov, prejme Mojca Rekar iz Mojstrane 
in 3. nagrado, bon za gostinske storitve v vrednosti 10 evrov, 
prejme Matej Razpet z Jesenic. Nagrajencem čestitamo.

december 2025

Torek, 2. 12. 2025, ob 17.00 •  Večgeneracijski center Kranjska Gora

DELAVNICA POLSTENJA – IZDELAVA POLSTENIH MIL

Udeležba je brezplačna, potrebna pa je prijava na: vgc@lu-jesenice.
net ali 045833803. 
Ljudska univerza Jesenice, INFO: vgc@lu-jesenice.net ali 045 833 803

Sreda, 3. 12. 2025, ob 16.00 • Farna cerkev sv. Mihaela na Dovjem

MIKLAVŽEVANJE Z IGRICO FRANCA JUVANA: HUDOBIN POTEPIN 2

KUD Jaka Rabič Dovje Mojstrana, Župnija Dovje, Karitas Dovje

Sreda, 3. 12. 2025, ob 17.00 • Knjižnica Dovje - Mojstrana

LEPO JE BITI BRALEC

Šolarje vabimo na žrebanje nagrajencev knjižne uganke. Čas je tudi za 
pogovor o novih in malo manj novih knjigah, priljubljenih pisateljih ter 
reševanje križank, rebusov, ugank. Občinska knjižnica Jesenice,  
INFO: mojstrana@knjiznica-jesenice.si ali 04 5834 213

Četrtek, 4. 12., od 16. do 19. ure • Trg olimpijcev Mojstrana

NOVOLETNI BAZAR NA TRGU OLIMPIJCEV – OTROCI RAZREDNE  
STOPNJE, VRTEC MOJSTRANA, 9. RAZRED, TURISTIČNI KROŽEK

TD Dovje-Mojstrana in OŠ Mojstrana

Četrtek, 4. 12. 2025, ob 17.00 • Večgeneracijski center Kranjska Gora

KAKO REŠEVATI KONFLIKTE?

Udeležba je brezplačna, potrebna pa je prijava na:  
nika.katrasnik@lu-jesenice.net ali 045833803. 
Ljudska univerza Jesenice, INFO: vgc@lu-jesenice.net ali 045 833 803

Četrtek, 4. 12. 2025, ob 19.00 • Knjižnica Kranjska Gora

PREDAVANJE Z NASLOVOM SIMON ROBIČ (1824–1897) – VEDNO 
NEMIREN KRANJSKI NARAVOSLOVEC

Občinska knjižnica Jesenice, INFO: kranjskagora@knjiznica-jesenice.si 
ali 04 5834 215

Četrtek, 4. 12. 2025, ob 19.00 • Knjižnica Kranjska Gora

ODPRTJE RAZSTAVE SIMON ROBIČ (1824–1897) – SRČEN KRANJSKI 
NARAVOSLOVEC

Občinska knjižnica Jesenice, INFO: kranjskagora@knjiznica-jesenice.si 
ali 04 5834 215

Petek, 5. 12. 2025, ob 17.00 • Knjižnica Kranjska Gora

LEPO JE BITI BRALEC

Občinska knjižnica Jesenice, INFO: kranjskagora@knjiznica-jesenice.si 
ali 04 5834 215

Petek, 5. 12. 2025, ob 17.00 • Ljudski dom

MIKLAVŽEVANJE

KPD Josip Lavtižar, INFO: Petra Mlinar 031 367 673

Petek, 5. 12. 2025, ob 18.00 • Slovenski planinski muzej

PREDAVANJE MATEJA MEJOVŠKA

Na belih strminah domačih gora 
Slovenski planinski muzej, INFO: info@planinskimuzej.si ali 083 806 730

Petek, 5. 12. 2025, ob 19.30 • Alpska vasica

ČAROBNA KRANJSKA GORA: SLAVKO IVANČIČ

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali 045 809 443

Sobota, 6. 12. 2025, ob 10.00 • Ljudski dom

DOBRODELNA PREDSTAVA O ČAROBNEM NASMEŠKOTKU

Saatchi&Satchi, Hofer in Infrasport, INFO: mediji(at)hofer.si ali  
018 346 956

Sobota, 6. 12. 2025, ob 18.00 • Jezero Jasna

BOŽIČNI NASTOP V JASNA CHALET RESORTU

Prisrčno vabljeni na čarobne decembrske trenutke ob petju Mešanega 
pevskega zbora Kranjska Gora. 
Jasna Chalet Resort, gostinstvo in turizem, d.o.o.,  
INFO: info@jasnaresort.com ali 041 903 090

Sobota, 6. 12. 2025, ob 19.00 • Ljudski dom

USTVARJALNE DELAVNICE IN PISANJE PISEM BOŽIČKU

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali 045 809 443

So dnevi in trenutki, 
polni sreče in miline, 
ko v radosti oči zapremo  
in si tiho zaželimo,  
da ne mine. 

Turistično društvo Dovje - Mojstrana želi vsem prijetne,  
zdrave in radostne božične in novoletne praznike! 
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Sobota, 6. 12. 2025, ob 19.30 • Alpska vasica

ČAROBNA KRANJSKA GORA: EVA BOTO

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali 045 809 443

Nedelja, 7. 12. 2025, ob 10.00 • Ljudski dom

ČAROBNA KRANJSKA GORA: OTROŠKA PREDSTAVA ČARODEJ JAN

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali 045 809 443

Nedelja, 7. 12. 2025, ob 17.00  •  Trg olimpijcev Mojstrana

DRUŽENJE NA TRGU OLIMPIJCEV

TD Dovje - Mojstrana

Nedelja, 7. 12. 2025, ob 19.00 •  Aljažev prosvetni dom Dovje

KOMEDIJA TO SVET ŠE NI VIDU, IGRALSKA SKUPINA DOVŠKI ODER, 
REŽIJA MARSEL GOMBOC

KUD Jaka Rabič Dovje-Mojstrana

Ponedeljek, 8. 12. 2025, ob 16.00 • Knjižnica Gozd - Martuljek

MEDGENERACIJSKA USTVARJALNA DELAVNICA S PRIKAZOM ROČNIH 
DEL ZA OTROKE IN ODRASLE

Prikaz ročnih del in delavnice bodo vodile članice skupine Ročna dela 
Rute, ki negujejo tradicijo ustvarjanja izdelkov ročnih del s pomočjo 
kvačke, pletilke, šivanke in niti. 
Občinska knjižnica Jesenice, INFO: gozd-martuljek@knjiznica-jesenice.si 
ali 04 5834 217

Sreda, 10. 12. 2025, ob 17.00 • Knjižnica Kranjska Gora

FESTIVAL BRATI GORE: PREDSTAVITEV POTOPISNE KNJIGE MOČ NOČI 
JE V SVETLOBI ZVEZD

Marija in Andrej Štremfelj bosta z nami podelila svoje spomine na 
prehojeno pot. 
Občinska knjižnica Jesenice, INFO: kranjskagora@knjiznica-jesenice.si 
ali 04 5834 215

Sreda, 10. 12. 2025, ob 17.00 • Knjižnica Dovje - Mojstrana

PRAVLJIČNA JOGA ZA OTROKE

Joga je namenjena otrokom, starim od 4 do 8 let. 
Občinska knjižnica Jesenice, INFO: mojstrana@knjiznica-jesenice.si ali 
04 5834 213

Sreda, 10. 12. 2025, ob 18.30 • Ljudski dom

BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT GLASBENE ŠOLE JESENICE - KRANJ-
SKA GORA

GŠ Jesenice - Kranjska Gora, INFO: glasbena.sola.jesenice@siol.net ali 
045 866 030

Petek, 12. 12. 2025, ob 17.00 • Telovadnica OŠ 16. decembra Mojstrana

PRIREDITEV OB DNEVU OŠ 16. DECEMBRA MOJSTRANA IN KRAJEV-
NEM PRAZNIKU

OŠ 16.decembra Mojstrana

Petek, 12. 12. 2025, ob 17.00 •  Večgeneracijski center Kranjska Gora

3 X 3 DE BONOVI ODGOVORI ZA BOLJŠE ŽIVLJENJE Z NASTJO MULEJ

Interaktivna delavnica o pozitivnem in kreativnem razmišljanju z naj 

govorko leta 2025 v Sloveniji Nastjo Mulej. Udeležba je brezplačna, 
potrebna pa je prijava na: vgc@lu-jesenice.net. 
Ljudska univerza Jesenice, INFO: vgc@lu-jesenice.net ali 045 833 803

Petek, 12. 12. 2025, ob 18.00 • Slovenski planinski muzej

POGOVOR:  SMO NA TOČKI BREZ VRNITVE? POGOVOR Z MATEVŽEM 
LENARČIČEM IN OGLED FILMA TEMNI POKROV SVETA

Vstopnine ni. 
Slovenski planinski muzej

Petek, 12. 12. 2025, ob 17.00 • Knjižnica Kranjska Gora

MEDGENERACIJSKA USTVARJALNA DELAVNICA S PRIKAZOM ROČNIH 
DEL ZA OTROKE IN ODRASLE

Prikaz ročnih del in delavnice bodo vodile članice skupine Ročna dela Rute. 
Občinska knjižnica Jesenice, INFO: kranjskagora@knjiznica-jesenice.
si ali 04 5834 215

Petek, 12. 12. 2025, ob 19.30 • Alpska vasica

ČAROBNA KRANJSKA GORA: DARE KAURIČ S TT BANDOM

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali  
045 809 443

Sobota, 13. 12. 2025, ob 10.00 • Smučišče Kranjska Gora

SKI OPENING KRANJSKA GORA

Šport Bernik in Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu 
ali 045 809 443

Sobota, 13. 12. 2025, ob 11. uri • Hiša Borov Gaj

PISANJE PISEM BOŽIČKU – BOŽIČKOV NABIRALNIK

Udeležba brezplačna. 
TD Dovje - Mojstrana, Hiša Borov Gaj in Turizem Kranjska Gora

Sobota, 13. 12. 2025, od 10. do 19. ure • Ledena soteska Mlačca pri 
Mojstrani

LEDENO KRALJESTVO – ODPRTJE JE V ODVISNO OD VREMENSKIH 
RAZMER

Ledeno kraljestvo Mojstrana 
Kontakt za vprašanja – 041 964 280 (Elizabeta)

Sobota, 13. 12. 2025, ob 17.00 • Dvorana Vitranc

KFN – KICKBOXING FIGHT NIGHT

Klub borilnih veščin Samurai, INFO: info@samurai-klub.si ali  
040 522 783

Sobota, 13. 12. 2025, ob 18.00 • Jezero Jasna

BOŽIČNI NASTOP V JASNA CHALET RESORTU

Prisrčno vabljeni na čarobne decembrske trenutke ob petju Mešanega 
pevskega zbora Kranjska Gora. 
Jasna Chalet Resort, gostinstvo in turizem, d. o. o., INFO:  
info@jasnaresort.com ali 041 903 090

Sobota, 13. 12. 2025, ob 19.00 • Ljudski dom

USTVARJALNE DELAVNICE IN PISANJE PISEM BOŽIČKU

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali 045 809 443
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Sobota, 13. 12. 2025, ob 19.30 • Alpska vasica

ČAROBNA KRANJSKA GORA: VILI RESNIK

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali 045 809 443

Nedelja, 14. 12. 2025, ob 10.00 • Smučišče Kranjska Gora

SKI OPENING KRANJSKA GORA

Šport Bernik in Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu 
ali 045 809 443

Nedelja, 14. 12. 2025, ob 10.00 • Ljudski dom

ČAROBNA KRANJSKA GORA: OTROŠKA PREDSTAVA MIRKO  
IN ČAROBNE LUČKE

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali 045 809 443

Nedelja, 14. 12. 2025, ob 17.00 • Trg pred Katro

DRUŽENJE NA TRGU PRED KATRO

TD Dovje- Mojstrana

Ponedeljek, 15. 12. 2025, ob 16.00 • Knjižnica Gozd - Martuljek

MEDGENERACIJSKA USTVARJALNA DELAVNICA S PRIKAZOM ROČNIH 
DEL ZA OTROKE IN ODRASLE

Občinska knjižnica Jesenice, INFO: gozd-martuljek@knjiznica-jesenice.si 
ali 04 5834 217

Sreda, 17. 12. 2025, ob 18.00 • Knjižnica Dovje - Mojstrana

GROFICA PRIPOVEDUJE – URA PRAVLJIC ZA OTROKE

Občinska knjižnica Jesenice, INFO: mojstrana@knjiznica-jesenice.si  
ali 04 5834 213

Četrtek, 18. 12. 2025, ob 17.00 • Knjižnica Kranjska Gora

POGOVORNICE

Občinska knjižnica Jesenice, INFO: kranjskagora@knjiznica-jesenice.
si ali 04 5834 215

Petek, 19. 12. 2025, ob 17.00 • Knjižnica Kranjska Gora

USTVARJAMO Z BARBARO

Ustvarjalno delavnico za otroke, stare med 4 in 8 let, bo vodila  
Barbara Ravnik. 
Občinska knjižnica Jesenice, INFO: kranjskagora@knjiznica-jesenice.
si ali 04 5834 215

Petek, 19. 12. 2025, ob 18.00 • Knjižnica Kranjska Gora

GROFICA PRIPOVEDUJE – URA PRAVLJIC ZA OTROKE

Občinska knjižnica Jesenice, INFO: kranjskagora@knjiznica-jesenice.
si ali 04 5834 215

Petek, 19. 12. 2025, ob 19.30 • Alpska vasica

ČAROBNA KRANJSKA GORA: MEŠANI PEVSKI ZBOR KRANJSKA GORA

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali 045 809 443

Petek, 19. 12. 2025, ob 21.00 • Dvorana Vitranc

ČAROBNA KRANJSKA GORA: PREDBOŽIČNI KONCERT SIDDHARTA 
RAZELEKTRENO

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali 045 809 443

Sobota, 20. 12. 2025, ob 7.00

GREMO NA LUČKE – VESELI DECEMBER S TD DOVJE-MOJSTRANA

Prijave do zapolnitve mest po e-pošti: info@mojstrana.com 
TD Dovje-Mojstrana

Sobota, 20. 12. 2025, ob 18.00 • Jezero Jasna

BOŽIČNI NASTOP V JASNA CHALET RESORTU

Prisrčno vabljeni na čarobne decembrske trenutke ob petju Mešanega 
pevskega zbora Kranjska Gora. 
Jasna Chalet Resort, gostinstvo in turizem, d. o. o., INFO: info@jasna-
resort.com ali 041 903 090

Sobota, 20. 12. 2025, ob 19.30 • Alpska vasica

ČAROBNA KRANJSKA GORA: PERO LOVŠIN

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali  
045 809 443

Nedelja, 21. 12. 2025, ob 10.00 • Ljudski dom

ČAROBNA KRANJSKA GORA: OTROŠKO RAJANJE Z ROMANO  
KRAJNČAN IN PRIHOD BOŽIČKA

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali 045 809 443

Nedelja, 21. 12. 2025, ob 17. uri •  Trg olimpijcev 

DRUŽENJE NA TRGU OLIMPIJCEV IN KONCERT MARTINA GOMBOCA 

TD Dovje-Mojstrana

Torek, 23. 12. 2025, 17.00–19.00 • Gasilski dom Gozd - Martuljek

BOŽIČNA TRŽNICA V GOZDU - MARTULJKU

CELEK, INŠTITUT ZA CELOVITO KULTURO BIVANJA, GOZD - MARTULJEK, 
INFO: institut.celek@gmail.com

Torek, 23. 12. 2025, ob 19.00 • Trg pred cerkvijo v Kranjski Gori

ADVENT NA TRGU MEPZ KRG

INFO: jakelj@krgora.com ali 031 445 342

Sreda, 25. december – ponedeljek, 30. december,  
ob 16.00, 17.15, 18.30 • Ledena soteska Mlačca 

ŽIVE JASLICE V LEDU – GLEDALIŠKA UPRIZORITEV BOŽIČNE  
ZGODBE V LEDU 

www.vstopnice.ledenokraljestvo.com

Četrtek, 25. 12. 2025, ob 19.30 • Alpska vasica

ČAROBNA KRANJSKA GORA: EROSI

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali  045 809 443

Petek, 26. 12. 2025, ob 18. uri • Farna cerkev sv. Mihaela na Dovjem

BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT – VOKALNA SKUPINA TRIGLAVSKI 
ZVONOVI

KUD Jaka Rabič Dovje-Mojstrana

Petek, 26. 12. 2025, ob 19.30 • Alpska vasica

ČAROBNA KRANJSKA GORA: POP X

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali  045 809 443
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Petek, 26. 12. 2025, ob 19.30 • Dvorana Vitranc

TRADICIONALNI NOVOLETNI KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA  
JESENICE - KRANJSKA GORA

Občina Kranjska Gora, INFO: obcina@kranjska-gora.si ali  045 809 800

Sobota, 27. 12. 2025, ob 18.30 • Cerkev v Kranjski Gori

BOŽIČNI KONCERT MEŠANEGA PEVSKEGA ZBORA KRANJSKA GORA

MePZ Kranjska Gora, INFO: jakelj@krgora.com ali 031 445 342

Sobota, 27. 12. 2025, ob 19.30 • Ljudski dom

KOMEDIJA DESET EVROV NA URO

KPD Josip Lavtižar Kranjska Gora, INFO: Petra Mlinar 031 367 673

Sobota, 27. 12. 2025, ob 19.30 • Alpska vasica

ČAROBNA KRANJSKA GORA: MARTIN GOMBOC

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali  045 809 443

Sobota, 27. 12. 2025, ob 20.30 • Alpska vasica

ČAROBNA KRANJSKA GORA: U2 TRIBUTE BAND

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali  045 809 443

Nedelja, 28. 12. 2025, ob 17. uri • Trg olimpijcev

DRUŽENJE NA TRGU OLIMPIJCEV

TD Dovje-Mojstrana

Nedelja, 28. 12. 2025, ob 18.00 • Dvorana Vitranc

PREDSTAVA AGENCIJA ZA RAZHODE

Infrasport in Špas teater, INFO: marketing@spasteater.com ali  
041 333 339

Nedelja, 28. 12. 2025, ob 19.30 • Alpska vasica

ČAROBNA KRANJSKA GORA: MANCA ŠPIK

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali  
045 809 443

Ponedeljek, 29. 12. 2025, ob 18.00 • Cerkev v Podkorenu

BOŽIČNI KONCERT MEŠANEGA PEVSKEGA ZBORA KRANJSKA GORA

MePZ Kranjska Gora, INFO: jakelj@krgora.com ali 031 445 342

Ponedeljek, 29. 12. 2025, ob 19.30 • Alpska vasica

ČAROBNA KRANJSKA GORA: POSKOČNI MUZIKANTI

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali  
045 809 443

Torek, 30. 12. 2025, 17.00–19.00 • Gasilski dom Gozd - Martuljek

NOVOLETNA TRŽNICA V GOZDU - MARTULJKU

CELEK, INŠTITUT ZA CELOVITO KULTURO BIVANJA, GOZD - MARTULJEK 
INFO: institut.celek@gmail.com

Torek, 30. 12. 2025, ob 18.30 • Cerkev v Ratečah

BOŽIČNI KONCERT MEŠANEGA PEVSKEGA ZBORA KRANJSKA GORA

MePZ Kranjska Gora, INFO: jakelj@krgora.com ali 031 445 342

Torek, 30. 12. 2025, ob 19.30 • Ljudski dom

KOMEDIJA DESET EVROV NA URO

KPD Josip Lavtižar Kranjska Gora, INFO: Petra Mlinar 031 367 673

Torek, 30. 12. 2025, ob 19.30 • Alpska vasica

ČAROBNA KRANJSKA GORA: MARTIN GOMBOC

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali 045 809 443

Torek, 30. 12. 2025, ob 20.30 • Alpska vasica

ČAROBNA KRANJSKA GORA: MAMBO KINGS

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali 045 809 443

Sreda, 31. 12. 2025, 15.00–18.00 • Dvorana Vitranc

OTROŠKO SILVESTROVANJE

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali 045 809 443

Sreda, 31. 12. 2025, ob 22.00 • Trg zmagovalcev Kranjska Gora

SILVESTROVANJE NA PROSTEM Z ANSAMBLOM SAŠA AVSENIKA

Turizem Kranjska Gora, INFO: info@kranjska-gora.eu ali  045 809 443

Tržnica je srce kraja, kjer se srečujejo ponudniki lokalno pride-
lane in predelane hrane, domači rokodelci ... s kupci, ki cenijo 
kvalitetno domačo ponudbo. »Glede na situacijo, v kateri smo 
v svetu, postaja samooskrba ne samo pomembna, ampak že 
kar nujna,« ob tem poudarja domačinka Elizabeta Gregori. »Va-
bljeni k podpori in soustvarjanju tržnice v Gozdu - Martuljku ob 
gasilskem domu; ne samo kot kupci ali ponudniki, ampak tudi 
s predlogi in idejami. Razvoj tržnice je lahko dodana vrednost 
pri razvoju manjšega kraja, kot je naš.« Gregorijeva prav tako 
pohvali trgovino ob Kampu Špik, ki »se vsa leta trudi in vztra-
ja pri ponudbi domačih izdelkov in je preživela težko obdobje 
konkurence velikih trgovskih verig«. Tržnica obratuje v vsakem 
vremenu vsak petek od 17. do 19. ure, v času praznikov pa se 
premakne na dan pred praznikom. V prednovoletnem času bo 
posebna praznična božična tržnica v torek, 23. decembra, ter 
novoletna tržnica v torek, 30. decembra. Sodelujoči so Sirar-
stvo Kozji raj, Ekološka kmetija Pr' Lešn'k, Tina Robič, Rajski vrt 
obilja, Ekološka kmetija Pr' Mrkot, Čipke Elvira Kralj. V ponudbi 
so sveže vrtnine in sadje, domača zelišča, vložnine, kozji sir in 
jogurt, piškoti, potice, med in suho sadje, moke in kaše starih 
sort žit, izdelki ročnih del, občasno tudi zdravilnih medicinskih 
gob, mazil in obližev iz smrekove smole, celo dobrot z otoka 
Visa (po naročilu vnaprej) in še kaj. S. K.

Vabljeni k soustvarjanju tržnice
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1. nagrada: knjiga Visoški gospod; 2. in 3. nagrada: zvezek, čokolada in kemični svinčnik Gorenjski glas

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na 
tem naslovu. Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na na-
slov krizanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je četrtek, 18. december 2025.

Koledar je hkrati 
beležka za vse 
pomembne 
dogodke. 
Označeni 
so tudi vsi 
pomembni 
prazniki ter 
drugi tematski 
dnevi, pri delu 
na vrtu pa vam 
bo v veliko 
pomoč priloženi 
setveni koledar.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po telefonu  
št.: 04 201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti,  
se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Spiralna vezava, 128 strani, 14 cm x 20 cm

                        + poštnina

12 50
EUR



32 | Aktualno  

Kombinirana poraba goriva za nova Opel osebna vozila (po WLTP ciklu): 4,1–7,6 l/100km, izpusti CO2: 93–173 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6d. Specifične emisije dušikovih oksidov (NOX): 0,0139–0,0319 g/km. Trdi delci: 0,0002–0,0013 g/km in 
število delcev 0,02–2,70 × 1011 /km. Ogljikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal iz prometa prispevajo k poslabšanju zunanjega zraka. Prispevajozlasti k čezmerno povišanim 
koncentracijam ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Ponudba velja do 31.12.2025 ali do odprodaje zaloge in samo v primeru nakupa s financiranjem. Big Deal je jamstvo Avtotehne VIS, ki pri rabljenih vozilih vključuje 5-letno 
jamstvo in 3 brezplačne servisne preglede (Trije brezplačni servisi zajemajo stroške dela rednega servisa. Strošek nadomestnih delov, drobnega materiala, dodatnih storitev in ekološke takse ni vključen. Velja za 3.,4. in 5. servisno leto, kar je 
zavedeno tudi v nakupni pogodbi). 5-letno jamstvo Avtotehne VIS velja na 10 najpomembnejših sklopov vozila. O pogojih jamstva povprašajte v salonih Avtotehne VIS. Paket Big Deal ne velja za električna in hibridna vozila. Ob nakupu novega 
vozila Opel vam pripada paket FlexCare jamstva v višini; a . FlexCare jamstvo in asistenca 2+6 let oziroma do 120.000 kilometrov za osebna vozila (M1) - pri osebnih vozilih (M1) možno nadgraditi FlexCare paket jamstva do 200.000 prevoženih 
kilometrov. b. FlexCare jamstvo in asistenca 2+6 let oziroma do 200.000 kilometrov za tovorna vozila (N1). *Primeri finančnih izračunov – izračun temelji na fiksni obrestni meri: Opel Corsa Drive 1.2-litrski bencinski motor (74 kW/100 KM) s 
6-st. ročnim menjalnikom ob nakupu na Opel financiranje; Maloprodajna cena vozila: 15.140 €. Polog: 50%. Znesek financiranja: 7.872,80 €. Odplačilna doba: 96 mesecev. Mesečni obrok: 107 €. Fiksna obrestna mera: 6,99 %. EOM: 8,32 %. Skupni 
znesek za plačilo: 17.568,00 €. Opel Mokka Drive 1.2-litrski bencinski motor (100 kW/136 KM) s 6-st. ročnim menjalnikom ob nakupu na Opel financiranje; Maloprodajna cena vozila: 19.140 €. Polog: 50%. Znesek financiranja: 9.952,79 €. Odplačilna 
doba: 96 mesecev. Mesečni obrok: 136 €. Fiksna obrestna mera: 6,99 %. EOM: 8,32 %. Skupni znesek za plačilo: 22.208,64 €. Opel Grandland Edition 1.2-litrski MHEV bencinski motor (107 kW/145 KM) s 6-st. avtomatskim menjalnikom ob nakupu 
na Opel financiranje; Maloprodajna cena vozila: 27.040 €. Polog: 50%. Znesek financiranja: 14.060,79 €. Odplačilna doba: 96 mesecev. Mesečni obrok: 192 €. Fiksna obrestna mera: 6,99 %. EOM: 8,32 %. Skupni znesek za plačilo: 31.375,68€. Opel 
Combo Van Enjoy L1 1.5D; Maloprodajna cena vozila: 20.439 € oz  16.753,28 € + DDV. Polog: 48% + DDV. Znesek financiranja: 8.711,71 €. Odplačilna doba: 84 mesecev. Mesečni obrok: 132 €. Fiksna obrestna mera: 6,99 %. EOM: 8,45. Skupni znesek za 
plačilo: 19.082,53 + DDV. OPEL Vivaro Van L 2.0D; Maloprodajna cena vozila: 30.608 € oz. 25.088,52 € + DDV. Polog: 48% + DDV. Znesek financiranja: 13.046,03 €. Odplačilna doba: 84 mesecev. Mesečni obrok: 197 €. Fiksna obrestna mera: 6,99 %.  
EOM: 8,45 %. Skupni znesek, ki ga bo plačal potrošnik: 28.577,05 € + DDV. Opel Movano šasija z dvojno kabino L3 2.2D; Maloprodajna cena vozila: 28.949 € oz. 23.728,69 € + DDV. Polog: 48% + DDV. Znesek financiranja: 12.338,92 €. Odplačilna 
doba: 84 mesecev. Mesečni obrok: 186 €. Fiksna obrestna mera: 6,99 %. EOM: 8,45 %. Skupni znesek za plačilo: 27.028,05€ + DDV. Izračuni vključujejo strošek odobritve financiranja in morebitne ostale stroške (če obstajajo). Izračuni za tovorna 
vozila so namenjeni le podjetjem. Avtotehna VIS d.o.o. skuša zagotoviti točne in aktualne podatke o vozilih, vendar ne prevzema odgovornosti za spremembe, ki nastanejo po izidu revije. Pridržujemo si pravico do možnosti napak v besedilu, 
za točne podatke preverite pri prodajalcu. Slike vozil so lahko simbolne ali prikazujejo opremo za doplačilo. Več informacij je na voljo pri prodajnih svetovalcih v salonih Avtotehne VIS.

H VA L A ,  K E R  N A M  Z AU PAT E !

Avtotehna VIS Kranj
Cesta Staneta Žagarja 53a

04 281 71 70
info@avtotehna-vis.si

ZALOGA TOVORNIH VOZIL:

ZALOGA OSEBNIH VOZIL:

Opel Corsa
1. reg.: 2017, prevoženi km: 84.326, motor: 
bencinski, 1398 cm, 66 kW (90 KM)

7.890 €

Cupra Formentor 
1. reg.: 2023, prevoženi km: 24.325, motor: 
hibridni pogon, 1395 cm, 150 kW (205 KM)

25.980 €

Z A  R A B L J E N A  VOZ I L A

BREZPLAČNE 
SERVISNE PREGLEDE 

LETNO 
JAMSTVO

Za izbrana rabljena 
vozila podarimo:

VEČ ZALOGE 
V AVTOTEHNI VIS:

Opel Crossland  
1. reg.: 2021, prevoženi km: 132.274, motor: 
bencinski, 1199 cm, 81 kW (110 KM)

11.450 €

BMW 5 Touring 
1. reg.: 2021, prevoženi km: 112.028, motor: 
dizelski, 1995 cm, 140 kW (191 KM)

26.790 €

Renault Captur 
1. reg.: 2021, prevoženi km: 72.592, motor: 
hibridni pogon, 1598 cm, 118 kW (161 KM)

17.950 €

Kia Sportage 
1. reg.: 2022, prevoženi km: 80.226, motor: 
hibridni pogon, 1598 cm, 195 kW (266 KM)

27.190 €

MENJATE RABLJENO ZA MANJ RABLJENO?

ZA TISTE, KI IMATE RAJE ČISTO NOVE:

VROČI 
VISKO

R A B L J E N A  V O Z I L A

R A B L J E N A  V O Z I L A R A B L J E N A  V O Z I L A

R A B L J E N A  V O Z I L A

R A B L J E N A  V O Z I L A

Opel Corsa 

že od 107 €/mesec* 
z Opel financiranjem

Opel Combo Van  

že od 132 €/mesec*

z Opel financiranjem

Opel Mokka 

že od 136 €/mesec* 
z Opel financiranjem

Opel Vivaro Van L   

že od 197 €/mesec* 
z Opel financiranjem

Opel Grandland 

že od 192 €/mesec* 
z Opel financiranjem

Opel Movano Šasija   

že od 186 €/mesec*

z Opel financiranjem
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